

# debreceni KORZÓ

2024. ÁPRILIS 12.

TAVASZI FESZTIVÁL

ISMÉT MEGRENDEZIK  
A FŐNIXFITTET

DEBRECEN CSODÁI  
A MÉLIUSZ BENEDEK ELEK KÖNYVTÁRÁBAN

**BELVÁROS**  
SZERETEM!

MELLÉKLET

**BMW  
GROUP**

Gyár Debrecen



NEKÜNK CSÚCSTECHNOLÓGIÁS  
AUTÓGYÁRTÁS.

NEKED INSPIRÁLÓ, INNOVATÍV

**MUNKAHELY.**

TALÁLKOZZ VELÜNK A DEBRECENI EGYETEM ÁLLÁSBÖRZÉJÉN  
ÉS KARRIERNAJÁN 2024. ÁPRILIS 17-ÉN 09:00 ÉS 16:00 ÓRA  
KÖZÖTT AZ EGYETEM FŐÉPÜLETÉBEN!

[bmwgroup.jobs/hu](https://bmwgroup.jobs/hu)

## Art Week: a helyi képzőművészet ünnepe



Kószeghy Flóra: Lam

Nagyszerű kezdeményezés helyszíne lesz Debrecen május 9. és 12. között. Az önkormányzat kezdeményezésére és támogatásával a debreceni képzőművészeti kiállítóhelyek, egyesületek, művészeti iskolák és magánszemélyek összefogásával négy napon át a debreceni kortárs képzőművészetről szólnak a belváros kiállító- és alternatív terei. A 33. Tavasz Tárlat seregszempléjével egy időben és azzal összhangban ezeken a napokon kiállításokkal, tárlatvezetésekkel,

workshopokkal, műterembejárásokkal ünneplik a helyi képző- és fotóművészetet, valamint a debreceni vizuális művészeti képzést.

Az ART WEEK néven futó rendezvény együttműködő partnerei: a Debreceni Fotóklub; a Debreceni Fotóműhely; a Debreceni Képzőművész Céh Egyesület; Debrecen-Nagytemplomi Református Egyházközség; a Debreceni Német Kulturális Fórum; a Debreceni Zsidó Hitközség; a Déri Múzeum; a Főnix Rendezvényszervező Közhasznú Nonprofit Kft.; a Grafikusművészek Ajtósi Dürer Egyesülete; a Kiss-Nagy gyűjtőpáros; a Kós Károly Művészeti Szakgimnázium, Technikum és Kollégium; a Medgyessy Ferenc Gimnázium, Művészeti Szakgimnázium és Technikum; a MODEM Modern és Kortárs Művészeti Központ; a Partium Ház.

A fesztivál támogatója a Cívus Ház Zrt., Debrecen Megyei Jogú Város Önkormányzata, az IKON Restaurant, az MCC Mathias Corvinus Collegium Debrecen és a Rotary Club, Debrecen.

## Argentín tangó a Csokonai műsorán

Magyar színpadon, magyar színészekkel elsőként a Csokonai Nemzeti Színház tűzi műsorára Astor Piazzolla remekművét, a María De Buenos Aires című színdarabot.

Astor Piazzolla argentin zeneszerző ma már klasszikusnak számító tangó-operájában a címszereplő, María nemcsak városa, Buenos Aires lelke, hanem maga a megszemélyesített tangó. Egy lány, aki éjszaka él, hiszen az argentin szív csak akkor nyílik meg igazán, amikor éjjelenként a tangót táncolják.

A tánc iránti szenvedélye lesz egyben végzeté is... Az előadás zseniálisan ötvözi a klasszikus



zenét a jazz-zel és a tradicionális tangóval, a feszes ritmusokra épülő muzsikát a diszsonáns szólamokkal.

András Lóránt rendezése az egyes szereplőkre vonatkozó szimbolikus tartalmak érzékelésével is gazdagítja a spanyol

nyelvű előadást, amelyben a címszerepet Újhelyi Kinga játssza, a Férfit Antoni Norbert és Udvarhelyi Péter, míg El Duendét a Megasztrából is ismert Torres Dani. A Csokonai Fórumban látható előadásban közreműködik a színház énekkara Sándor Szabolcs vezetésével, valamint a PR-Evolution Dance Company táncosai.

## Vendégségben a Kodály Kórusnál

A Tavasz Fesztivál záróeseményeként április 19-én Jānis Ozols lett kóruskarnagy élvezi a Kodály Kórus és debreceni közönség vendégszeretét!

Lettország egyik legjobb amatőr kórusának, a „Maska” ifjúsági kórus művészeti vezetője és karnagya igazán sokszínű egyéniség. A Cosmos énekegyüttes tagjaként olyan világhírű zenészekkel és együttesekkel dolgozott együtt, mint Bobby McFerrin, a The Real Group, a Take 6, a Manhattan Transfer és még sokan mások. Kóruszenei

tévékenysége mellett versenyek és tévéműsorok rendszeres zsűritagja; igazi televíziós személyiség. Mindezek mellett rajong a gasztronómiáért: saját kulináris blogjának lelkes készítője. Hogy mindez hogyan fér bele a „szabadidejébe”, egyelőre rejtély, azonban egészen biztos, hogy nagyszerű energiákat közvetít majd a közönség felé a Kodály Kórus vendégkarnagyaként április 19-én, péntek este, a Debreceni Egyetem Aulájában. Főszerepben: a norvég kórusmuzsika utánozhatatlan dallamai!



Jānis Ozols

METAL-SHEET  
A LEMEZBE ZÁRT ÉRTÉK

CAMPUS  
FESTIVÁL

2024.  
JÚLIUS  
24-28.  
DEBRECEN-NAGYERDŐ

DIMITRI VEGAS & LIKE MIKE  
GAYLE • MARTIN SOLVEIG • MANDO DIAO  
DARUDE • QUEEN OMEGA & THE ROYAL SOULS • DANKO JONES  
NATASCHA POLKÉ • LUCIDVOX • BRATRI

AZAHRIAH

MAJKA • RÚZSA MAGDOLNA • TANKCSAPDA X3

KRÚBI • DZSÚDLÓ • 00000.0000 • BYEALX ÉS A SLEPP • FOLLOW THE FLOW

000000 0000 • ELEFÁNT • 30Y • MARGARET ISLAND • REPUBLIC

CSÍK ZENEKAR & LOVASI & KISS TIBI • ZENEVONAT AZ LGT SZTÁRJAIVAL • R-GO

POGÁNY INDULÓ • BÉLGA • MIRROR GLIMPSE • MANUEL • T.DANNY • KKEVIN • OTL W/ EKHOE

OSSIAN • ROAD • AWS • THY CATAFALQUE • DEPRESSZIÓ • MUDFIELD • KALAPÁCS

AMORF ÖRDÖGÖK • ESTI KORNÉL • CSAKNEKEDKISLÁNY • BOHEMIAN BETYARS • BRAINS

ANALOG BALATON • BLAHALOUISIANA • IVAN AND THE PARAZOL • SZABÓ BALÁZS BANDÁJA

KISCSILLAG • PÉTERFY BORI & LOVE BAND • HIPERKARMA • EURÓPA KIADÓ • PUF

NECC PARTY • BSW • REGÁN LILI • KOÓSZ MILÁN • METZKER VIKTÓRIA • BRUNO X SPACC

SISI • LIL FRAKK • 6363 • CO LEE • BONGOR • MIKEE MYKANIC • HUNDRED SINS

DEVA • AUREVOIR • ANIMA SOUND SYSTEM • PLATON KARATAEV • GALAXISOK • SZIÁMI

FISHI • PADDY AND THE RATS • KEREKES BAND • P.A.S.O. • VÁRKONYI CSIBÉSZEK

ANNA AND THE BARBIES • LÓCI JÁTSZIK • KONYHA • ARANYAKKORD • DÁNIELFY

JAURI • YAMINA • LOTTI BEGI • DISCO\*S HIT • NÓTÁR MARY LIVE

NEXT LEVEL • BE MASSIVE • PURE LUST • FOREST BUMP • UNEXPECTED FREQUENCIES

JÁRAI MÁRK • KARÁCSONY JAMES • SOULWAVE • MEHRINGER • 48 STREET • PAULINA

SÁRIK PÉTER TRIÓ & FALUSI MARIANN • INFUSION TRIO • NEW FOSSILS • BARABÁS LŐRINC

AJSA LUNA • SAYA NOÉ • SOLÉRE • NAGY BOGI • DAMARA • CSERIHANNA • LENKKE\_

MAKROHANG • ÓPERENTZIA • FREAKIN' DISCO • BERT DIS • LABEK & CHROBAK

KISS KEVIN • FIÚK • DUCKSHELL • HŰVÖS • HOCUSPONY • RAKLAP • GORG & BENZOL

SONYA • THE DEVIL'S TRADE • NECROPSIA • TORTUGA • DIABOLUS IN MUSICA • NULAR

RŰHÖS FOXI • ŐTVAR PESTIS • SZLIMMY • CSOKY • MORIONES • VASS GERI • GÉEM

HEAVY BRAINS • ÉVA PRESSZÓ • SELAH VIE • LAKÓTELEP • KISBETŰS ÜNNEPNAPOK



## Áprilisi álmok

Álmodjunk együtt a Kodály Filharmonikusok áprilisi 23-ai nagyzenekari koncertjén, 19 órától a Kölcsey Központ Nagytermében!

Műsoron Richard Wagner kompozíciója, melyet egy mecénása felesége, Mathilde Wesendonck versei ihlettek. Wagner kettejük szenvedélyes szerelmi viszonyának kifejezésére öntötte dallamokba a költőnő vessorait, kapcsolatuk azonban sosem válhatott teljessé. A Wesendonck-dalok „Álmok” tétele a zeneszerző híres operájának, a Trisztán és Izolda szerelmi duettjének gyökereit jelenti, az „Üvegházban” pedig a 3. felvonás előjátékában jelenik meg. Felhangzik továbbá Johannes Brahms ter-



mészet ihlette II. D-dúr szimfóniája: a karintiai Wörthi-tó partján keletkezett művet egyszerre járja át a derű és a szomorúság kontrasztja. A zenekart Peter Szilvay, norvég származású karmester dirigálja, közreműködik Ingeborg Gillebo (képünkön), szintén norvég származású mezzoszoprán énekesnő.

Jegyek vásárolhatók személyesen a Klassz Pont jegyirodában, illetve online a [www.kodalyfilharmonia.jegy.hu](http://www.kodalyfilharmonia.jegy.hu) oldalon.

## A mi bolygónk az Agórában

Milyen hatással lenne a Földünkre, ha a méhek kipusztulnának? Miért veszélyeztettek a denevérfajok? Elképzelhető-e akár -90 Celsius-fokos hideg is a Földön? Miért fontos a műanyag hulladékot típusonként szétválasztani? A Föld napja alkalmából áprilisban bolygónk és a környezetvédelem kerül a középpontba az Agóra Tudományos Élményközpontban. Április 20-án, szombaton a Hétvégi tudomány című



foglalkozássorozat keretében kiderül, mit nevezünk bioműanyagoknak, és lehet-e műanyagokat növényi anyagokból előállítani, április 27-én pedig saját Föld-modellt festhetnek a gyerekek a Kreatív tudomány elnevezésű programon. Az ismeretterjesztő előadásokból megtudhatják az érdeklődők, mindig 24 órából állt-e a Földön egy nap, a majmok milyen szerepet játszhatnak a beporzásban, de azt is számba vehetik, hány különböző – látható és láthatatlan – állattal osztjuk meg a lakásunkat.

A növények és az állatok bioritmusa több tízmillió éve a napkelte és napnyugta váltakozása szerint működik. A fényszennyezés kérdését járja körbe A fény sötét oldala című, új planetáriumi film is, amely bemutatja, hogyan változtatták meg a mesterséges fényforrások az életünket. Egy ismeretterjesztő előadás pedig a csillagoségbolt-parkokba kalauzolja el a látogatókat – az ilyen mesterséges megvilágítástól mentes területen akár kétezer fénypontot is számlálhatunk az éjszakai égbolton.

## Mese a madárfészekről

Varázslatos történettel várja április 14-én és azt követően több alkalommal a gyerekeket a Vojtina Bábszínház. Az előadás alapja egy afrikai népmese, amelynek főszereplője, Fanka meggondolatlanul kivágja egy fa törzsét. Nem néz szét, nem gondol a következményekre, holott elpusztította az ágakon lévő madárfészeket. A madár, hogy együttérzésre és belátásra tanítsa az asszonyt, elrabolja tőle a gyermekét.

A mesében Panka belső átalakulását láthatják a gyerekek, hogy miként jut el az elvakult, önző akarástól a belátásig és a figyelemig. A Vojtina előadása számtalan érdekes kérdést vet fel. Képesek vagyunk-e engedni a terveinkből, vágyainkból, ha a körülmények megváltoznak? Nehezen éljük-e meg, ha valami nem úgy sikerül, ahogy kitaláltunk, vagy elő tudunk állni egy új forgatókönyvvel? Tudunk-e

figyelni egymásra hétköznapi helyzetekben? Óvjuk-e a nálunk gyengébbeket?

Szereplők: Baditz Dávid, Hajdú Péter, Hell Krisztina, Mercs Máté Péter, Nagy Mónika, Reschofsky György, Telenkó-Oláh Tímea. A mesét az afrikai történet alapján Boráros Milada írta, a tervező Boráros Szilárd. A darabot Lehocz Zsuzsa és Takács Dániel rendezte. A mesét április 16. és 20. között naponta játssza a bábszínház délelőtt 10 órától.



Fotó: Csatáry-Nagy Krisztina



## Az ifúság hangjai

A Kodály Zoltán Zeneművészeti Szakgimnázium és Zeneiskola koncertjére április 14-én 17 órakor a Kölcsey Központ Nagytermében várják a Debreceni Tavasz Fesztivál közönségét. Az ifúság hangjai címmel hallható, többszörös hazai és nemzetközi versenygyőztes gyermek- és ifúsági együttesek

műsora zenés utazásra invitálja a közönséget, az indulóktól a filmzenéken át, a kifejezetten fúvószenekarra írt kompozíciókig. Az est szólistája Ember Dániel kürtművész, a Berliini Rádió Szimfonikus Zenekarának szóló kürtöse, a Zenede egykori növendéke lesz.

## Ázsia testközelben

A cívisváros két jelentős közgyűjteménye, a Déri Múzeum és a Zoo Debrecen összefogott annak érdekében, hogy a nagyközönség közelebb is megismerhesse Ázsia páratlan természeti és kulturális gazdagságát.

Az április 2. és 30. között érvényes akció keretében az egyik intézménybe szóló teljes árú belépő felmutatásával a másik intézmény jelentős kedvezménnyel látogatható hétköznap, ráadásul a múzeum és a park egyaránt tematikus kiegészítő programokkal hozza még közelebb a Távols-Keletet látogatóihoz.



A remek tavaszi kiránduláskor öt kontinentum közöttük Ázsia állat- és növényvilága is megcsodálható a Nagyerdő fái alatt, ahol olyan közönségkedvencek várnak minket, mint Mulan, a világritkaságnak számító észak-kínai leopárdkölyök – aki a bejáratnál díjmentesen felvehető keresőjáték főszereplőjeként is végigkálauzolhat minket a parkon –, vagy Mei, az első debreceni születésű vörös panda. Érdemes meglá-



toogatnunk a megújult terráriumba költözött kockás pitont, de a krokodilfarkú bütykösgyíkok és vietnámi barlangi gekkók bemutatója mellett, pálmaolajról szóló ismeretterjesztő sarkot is.

A Déri Múzeumban megtekinthető a nemcsak hazai, de nemzetközi mércével mérve is jelentős Szamuráj udvarház, ahol az Edo-kor virágzó iparművészete, illetve a 19. és 20. század fordulójának japán hétköznapjai elevenednek meg korhű atmoszférával. Előzetes regisztrációt követően foglalkozáson is részt vehetünk Kovács József Dénes történész vezetésével, vagy nekivághatunk egy játékos, feladványokkal teli hátizsákos körútnak a felkelő nap országának színpompás állandó kiállításában.

A kedvezményekről és kiegészítő programokról a Déri Múzeum és a Zoo Debrecen honlapján lehet tájékozódni.

## A kuflik világa

Láttatok már drótlábú haharcot? Hallottátok már, hogy nevet egy levernnyó? Nem? Sebaj!

A kuflik világában kalandozva mindezt és még sok minden mást is megtudhattok Dániel Andrásztól és a kuflikról május 4-én, szombaton 11 órától a Méliusz Központi Könyvtárban, 14 órától pedig a Méliusz Újkerti Könyvtárban.

Az előadás és a kótetlen beszélgetés után dedikálásra is lesz lehetőség. A részvétel mind a két helyszínen ingyenes.





# XV. DESZKA FESZTIVÁL

A KORTÁRS MAGYAR DRÁMA ÜNNEPE  
2024. MÁJUS 9–18.

CSOKONAI NEMZETI SZÍNHÁZ DEBRECEN  
NINCSTELENEK

FÜGE – JURÁNYI HÁZ  
MILF

JÁTEKSZÍN  
ADÁSHIBA

JÓZSEF ATTILA SZÍNHÁZ  
SZIBÉRIAI CSÁRDÁS

KOLOZSVÁRI ÁLLAMI MAGYAR SZÍNHÁZ  
ÉDES ANNA

NEMZETI SZÍNHÁZ  
A SÚGÓ

NÉZŐMŰVÉSZETI KFT. – SZKÉNÉ – ÖRDÖGKATLAN  
A LÁNY, AKI HOZOTT LÉLEKBŐL DOLGOZOTT

ÓBUDAI TÁRSASKÖR  
KITELEPÍTÉS

ÖRKÉNY ISTVÁN SZÍNHÁZ  
SZATURNUSZ GYŰRŰJE

PÉCSI NEMZETI SZÍNHÁZ  
A MI UTCÁNK

RADNÓTI MIKLÓS SZÍNHÁZ  
LEGKÖZELEBBI EMBER

KOSZTOLÁNYI DEZSŐ SZÍNHÁZ  
FÉLELEM ÉS RESZKETÉS SZABADKÁN

SZOLNOKI SZIGLIGETI SZÍNHÁZ  
ELDORÁDÓ

TAMÁSI ÁRON SZÍNHÁZ  
NAPRAFORGÓ

A műsorváltozás jogát fenntartjuk!

A 10 NAPON ÁT TARTÓ FESZTIVÁL HELYSZÍNEI:

Csokonai Teátrum

Csokonai Fórum

Vojtina Bábszínház

Apolló mozi

Pásti utcai zsinagóga

Dósa nádor tér

Jegyek a színház jegypénztáraiban vagy a  
[jegy.csokonaiszinhaz.hu](http://jegy.csokonaiszinhaz.hu) oldalon kaphatóak!

[www.csokonaiszinhaz.hu](http://www.csokonaiszinhaz.hu)



# Bűvészmutatványok egy konyhában?



Illuzionista kápráztatta el az Atmospha stábját




Kiss V. Balázs bűvész főzés közben mutatott néhány megfejthetetlen trükköt az Atmospha új epizódjában, ahol – a fakanál mellett – változatlanul a humor van főszerepben.

Bár Kozák Luca olimpikon is magasra tette a léceit vendégszereplésével a YouTube-on és a DTV-n is futó Atmospha nevű, új gasztroműsorban, Kiss V. Balázs nemcsak megugrotta azt, de új rekordokat állított be, ami az egy percen belüli nevetések számát illeti.

A műsor menete változatlan: activityszerű recept-meghatározás, egy profi séf hathatós segítsége 5 percben, valamint az ösztönös mozdulatok műsorvezetőtől, vendégtől egyaránt. És persze sok-sok bénázás az eszközökkel, vicces történetek és nevetés – ezek adják a sorozat sava-borsát.

Kiss V. Balázs neve mára külföldön is jól ismert; az illuzionista a világ megannyi pontján (Forma–1 futam Azerbajdzsánban, dubaji világkiállítás stb.) bűvölte már el a közönséget.

Ezúttal pedig életéről, országos turnéjáról és a vendéglátáshoz fűződő viszonyáról is osztott meg eddig nem ismert információkat a nézőkkel.

De vajon mi sült ki a színpadtól igen távol, egy profi konyhában rögzített produkcióból? A jobb sarokban lévő QR-kód leolvasásával kiderül! 



## NYÁRI ÉLMÉNYTÁBOROK AZ AGÓRÁBAN

LEHOZZUK A CSILLAGOKAT!  
JÁTÉKOS TUDOMÁNY  
ROBOTMÁNIA

A részvételi díj 54.000 Ft/hét/fő (napi háromszori étkezéssel), melyből a jelentkezéskor 20.000 Ft előleg befizetése szükséges.  
**Kedvezmények:** tavalyi táborozóknak, testvéreknek és többhetes táborozás esetén.

Bővebb információk és jelentkezés:  
[www.agoradebrecen.hu](http://www.agoradebrecen.hu)



## „Isten ez országot a jólét és boldogság minden elemeivel megáldotta..”

A magyar Függetlenségi nyilatkozat Kossuth Lajos által kezdeményezett, 1849. április 14-én a debreceni országgyűlés által kimondott, majd április 19-én az addigra írásban is formába öntött, elfogadott és a széles nyilvánosság számára közzétett dokumentum, amely kinyilvánította a Habsburg-ház trónfosztását, és Magyarország függetlenségét, honvédő szabadságharcban visszanyert szuverén államiségét. Debrecen a jeles, 175. évforduló előtt gazdag programmal tiszteleg.

### Április 13.

Fényfestés a Nagytemplomra a Függetlenségi Nyilatkozat 175 éves évfordulóján

19.30 A fényfestést megelőző ünnepi alkalmon közreműködik a Credo Együttes és a Debreceni Népi Együttes.

20.00 A fényfestés az 1949-es kinyilatkoztatáshoz kapcsolódó eseményeket és a függetlenségi nyilatkozat egyes részleteit eleveníti meg.

A fényfestés 20 óra és 22 óra között folyamatosan megtekinthető.

A program a megyei és a városi önkormányzat, a Debreceni Egyetem és a Debrecen-Nagytemplomi Református Egyházközség összefogásában valósul meg.

### Április 14.

Debreceni Református Nagytemplom

10.00 Ünnepi istentisztelet

Igét hirdet: Fekete Károly, a Tiszántúli Református Egyházkerület püspöke

Közreműködik: Papp István, a Csokonai Nemzeti Színház színművésze

11.00 Koszorúzás a Kossuth téren

19.00 Csokonai Nemzeti Színház Debrecen

Lélektánc a szabadságért - a Debreceni Hajdú Táncegyüttes előadása



## „Mi félszavakból megértjük egymást!?”

A 2006-ban alapított MODEM Modern és Kortárs Művészeti Központ 2023-ban fontos lépést tett: az addig galériaként működő művészeti központ belépett a muzeális intézményi hálóba, melynek elsődleges és legfontosabb eredménye, hogy gyűjteménye immár a közösség számára is hozzáférhetővé, közgyűjteményé vált.

A Hanyas vagy? a MODEM gyűjteményének állandó tárlata. A kiállítás alapját az elmúlt 18 év gyűjtéseiből, műtárgyvásárlásaiból, valamint a Debreceni Nemzetközi Művésztelep eredményeiből és művészek felajánlásaiból máig folyamatosan formálódó kollekción képezi, mely a generációkutatás szempontrendszerét alkalmazó kurátori válogatás nyomán jött létre. A gyűjteményes kiállításon közel ötven alkotó műve látható az ún. elveszett generációtól kezdve egészen a Z-ig.

A tárlat kurátora Süli-Zakar Szabolcs, társkurátorra Török Krisztián Gábor. A megnyitót április 13-án, szombaton 18 órakor tartják.

(Képünkön Keserű Ilona 1999-es, Enigma című alkotása.)



## KAMERAZENE

Aba-Nagy Zsuzsanna 60 éves születésnapjára május 2-án 16.30 órakor a DAB Klubban Filep István fotóművész nyitja meg. Közreműködik Aba-Nagy Zsuzsanna hárfán, Pless Attila zongorán és Jéges Attila szaxofonon. A kiállítás megtekinthető május 27-éig.

# Ezt kell tudni a közelgő választásokról

**Szekeres Antal, a helyi választási iroda vezetőjének tájékoztatása az Európai Parlament tagjai, a helyi önkormányzati képviselők és polgármesterek és a nemzetiségi önkormányzati képviselők 2024. évi választásáról.**

A köztársasági elnök az Európai Parlament tagjai, valamint a helyi önkormányzati képviselők és polgármesterek 2024. évi általános választásának időpontját június 9. napjára tűzte ki. A Nemzeti Választási Bizottság döntése alapján a nemzetiségi önkormányzati képviselők választását ugyanezen a napon tartják. A közös eljárásban tartandó választások során a szavazás vasárnap reggel 6 órától 19 óráig tart.

A választópolgárokat szavazóköri névjegyzékbe vételükről és a szavazással kapcsolatos legfontosabb tudnivalókról a Nemzeti Választási Iroda 2024. április 19-ig postai úton, értesítő megküldésével tájékoztatja. A választópolgár, ha nem kapja meg az értesítőt, az megsemmisül vagy elvész, új értesítőt igényelhet.

Debrecen területe a helyi önkormányzati képviselők választása szempontjából 23 egyéni választókerületre tagolódik.

Városunkban a választópolgárok az Európai Parlament tagjainak választása szavazólapján, a polgármester-választás szavazólapján és az egyéni választókerületi képviselőjelöltre vonatkozó szavazólapon adhatják le szavazataikat, emellett a nemzetiségi névjegyzékben szereplő választópolgárok a nemzetiségük képviselőjelöltjeire is szavazhatnak.

A választópolgárok polgármesterjelöltet és egyéni választókerületi képviselőjelöltet a választási iroda által egyedi azonosítóval ellátott ajánlóíven ajánlhatnak. A választási iroda az igénylést követően haladéktalanul, de legkorábban 2024. április 20-án adja át az ajánlóíveket, így a választópolgárokat a választáson indulni szándékozók ezen időponttól kereshetik meg ajánlások gyűjtésének szándékával. Az a választópolgár ajánlhat jelöltet, aki a választáson a választókerületben választójoggal rendelkezik. Az ajánlóívre rá kell vezetni az ajánlást adó választópolgár nevét, személyi azonosítóját, magyarországi lakcímét.

Az ajánlóívet az ajánló választópolgár saját kezűleg aláírja. Egy választópolgár több jelöltet is ajánlhat, egy jelöltet azonban csak egy ajánlással támogathat érvényesen. Az ajánlás nem vonható vissza.



Ajánlást – a polgárok zaklatása nélkül – a jelölt szervezet képviselője vagy a jelöltként indulni szándékozó választópolgár, illetve annak képviselője bárhol gyűjthet a választási eljárásról szóló törvényben meghatározott kivételekkel.

Eszerint nem gyűjthető ajánlás:

az ajánlást gyűjtő és az ajánló munkahelyén

munkaidejében vagy munkaviszonyból, illetve munkavégzésre irányuló más jogviszonyból fakadó munkavégzési kötelezettsége teljesítése közben, a Magyar Honvédségnél és a központi államigazgatási szerveknél szolgálati viszonyban levő személytől a szolgálati helyén vagy szolgálati feladatának teljesítése közben,

- tömegközlekedési eszközön,
- állami, helyi és nemzetiségi önkormányzati szervek hivatali helyiségében,
- felsőoktatási és köznevelési intézményben,
- egészségügyi szolgáltató helyiségében, valamint
- a tulajdonos előzetes, írásbeli hozzájárulásának hiányában közforgalom számára nyitva álló magánterületen.

Az ajánlásért az ajánlást adó választópolgár részére előnyt adni vagy ígérni tilos, és a választópolgár sem kérhet, fogadhat el ezért előnyt vagy annak ígérését. Az ajánlási szabályok megsértésével gyűjtött valamennyi ajánlás érvénytelen.

Városunkban polgármesterjelöltet is lehet, akit legalább 500 választópolgár érvényesen jelöltnek ajánl, egyéni választókerületi képviselőjelölt pedig az, akit az adott választókerület választópolgárainak legalább 1 százaléka támogat ajánlásával.

Kompenzációs listát az a jelölt szervezet indíthat, amely a település egyéni választókerületeinek legalább kétharmadában jelöltet állított. Azok a jelölt szervezetek, amelyek az egyéni választókerületek legalább kétharmadában közös egyéni jelöltet állítottak, közös kompenzációs listát állíthatnak.

2024. április 20-ától kezdetét veszi a kampányidőszak, mely a szavazás végéig, azaz 2024. június 9-én 19 óráig tart.

A választópolgárok a szavazóköri névjegyzékkel kapcsolatos kérelmeket (pl. átjelentkezésre irányuló kérelem, mozgóurna iránti kérelem) 2024. április 4. napjától nyújthatják be.

Az a választópolgár, aki a szavazóköri névjegyzékben szerepel, de egészségi állapota vagy fogyatékosága, illetve fogva tartása miatt nem tud elmenni a szavazóhelyiségbe, mozgóurnát kérhet.

Átjelentkezésre irányuló kérelemmel a tartózkodási helye szerinti szavazókörben a helyi önkormányzati választáson, nemzetiségi önkormányzati választáson és az Európai Parlament tagjainak választásán is szavazhat az a választópolgár, aki a választás kitűzését megelőző harmincadik napon – ami 2024. február 11. – és az átjelentkezésre irányuló kérelme elbírálásakor ugyanazon tartózkodási hellyel rendelkezett, és tartózkodási helyének érvényessége legalább a szavazás napjáig tart. Ha a választópolgár a tartózkodási helye szerinti településtől eltérő településre jelentkezik át, az Európai Parlament tagjainak választására a település kijelölt szavazókörének névjegyzékébe kell felvenni, a helyi önkormányzati és a nemzetiségi önkormányzati választáson azonban a lakóhelye szerinti szavazókör névjegyzékében szerepel.

Átjelentkezésre irányuló kérelem 2024. május 31-én 16 óráig benyújtható, a benyújtott kérelem 2024. június 7-én 10 óráig visszavonható.

Az a választópolgár, aki a szavazás napján külföldön tartózkodik, az Európai Parlament tagjainak választására vonatkozóan külképviselési szavazás iránti kérelmet nyújthat be legkésőbb május 31-én 16 óráig.

Debrecenben 138 szavazókör kialakítására került sor. A választópolgárok abban a szavazókörben szavazhatnak személyazonosságuk, valamint lakcímük vagy személyi azonosítójuk igazolását követően, ahol a szavazóköri névjegyzékben szerepelnek.

A Debreceni Helyi Választási Iroda címe, elérhetőségei:

4024 Debrecen, Piac u. 20.  
(Régi Városháza)  
(52) 511-450

E-mail: szervezes@ph.debrecen.hu

Választópolgárok névjegyzéki kérelmeivel kapcsolatos ügyintézés, ügyfélfogadás:

4026 Debrecen, Kálvin tér 11. (Új Városháza) földszint, 15. számú munkaablak.

► **ÚJABB HELYSZÍNEKKEK** bővül a Mozdulj Debrecen! program. A Kazinczy Ferenc Általános Iskola tornaterme után az egészségmegőrzést segítő programok rendelkezésére áll immár a Vénkert Általános Iskola és Alapfokú Művészeti Iskola, és a szabadságtelepi Karácsony Sándor Általános Iskola tornatermében is lesznek délutáni ingyenes lakossági edzések.



► **A NEGYEDIK** helyen szerepel idén a kontinens kisebb városai között a Financial Times nemzetközi befektetésekkel foglalkozó részlegének ranglistáján Debrecen. 2018 óta ez már egymás után az ötödik alkalom, hogy ott vagyunk a tíz legjobb tőkevonzó képességű városok között, ami Közép-Kelet-Európában egyedülálló eredmény. Ahogy korábban Papp László polgármester összegezte: a sorozatos független szakmai elismerés visszaigazolja, hogy jó úton jár a város fejlesztése. „A fejlesztés alapvetően a debreceniek jobb életminőségét szolgálja, hogy a város legyen gazdagabb és erősebb, ezáltal a polgárai is legyenek gazdagabbak, erősebbek. Mindezt pedig biztonságos és környezetvédelmi szempontból megfelelő környezetben tudjuk elérni.”



► **ÁPRILIS ELSEJÉTŐL** a 6 évnél idősebb, 14 évnél fiatalabb, Debrecenben tanuló diákok ingyenesen utazhatnak a DKV-járaitain a Junior Debrecen Városkártya kiváltása után. Ez nem csak a szülők helyzetét könnyítheti meg: az iskolán kívüli programok, például úszásoktatás vagy bábszínház-látogatás lebonyolítása is egyszerűbb ezáltal. Debrecen önkormányzata hús oktatási intézmény fenntartójával állapodott meg, így több mint 17 ezer, Debrecenben tanuló gyerekeknek van lehetősége a Junior Városkártya igénybevételére. Ahogy az első kártyák átadásakor Papp László kiemelte: család- és családikassza-barát is ez a lehetőség, hiszen egy gyermek esetén 57 600, két gyermek esetén 115 200, három gyermeknél pedig 172 800 forinttal járnak jobban éves szinten, mintha minden hónapban meg kellene venni a diákárjegyeket.



► **AZ ÜNNEP ÜZENETE.** Nekünk, magyaroknak kell döntenünk saját sorsunkról, saját jövőnkéről – erről is szólt ünnepi beszédében Papp László március 15-én. A Kossuth téren a polgármester úgy fogalmazott, csak akkor tudunk ígéretes jövőt építeni, ha újra nemet mondunk az olyan törekvésekre, amelyek idegen érdekeket akarnak a magyar érdekek elé helyezni

„A bennünket körülvevő világ egy csatátérre hasonlít, ám a küzdelmek, ezek a forradalmi idők mindig új lehetőségeket is hoznak. Ha városunkat nézzük, látva a gazdaság, az oktatás, a tudományos és a kulturális élet fejlődését, kijelenthetjük, hogy Debrecen nagyot merített a lehetőségekből, és az évtized végére jó eséllyel a vidéki Magyarország legerősebb, nemzetközi szinten pedig Közép-Európa egyik legerősebb és legfejlettebb városává válhat” – hallhattuk a polgármestert.

► **FŐNIX LAKÁSPROGRAM.** Programot indít Debrecen városa a helyi cégek bevonásával, mellyel Debrecenben munkahellyel rendelkező, 35 éven aluli fiatalok lakhatását segítik – jelentette be Papp László. Mint a polgármester mondta, az elmúlt években – ahogy az országban sok helyen – sokan költöztek az agglomerációba, de ők azt szeretnék, ha a fiatalok nem az agglomerációs településeken, hanem Debrecenben telepednének le.

A pályázati eljárásokat idén bonyolítanak le, s a következő évben nagyságrendileg kétszáz új lakással szeretnék segíteni a fiatalokat. Az ingatlanfejlesztők maximum 50 négyzetméteres lakásokkal pályázhatnak.

A város részéről a Cívus Ház köti majd a megállapodásokat, az önkormányzat a piaci bérleti díj egyharmadát támogatásként nyújtana a programban részt vevő fiatalok számára, egyharmad részét a munkáltatók, egyharmad részét a fiatal munkavállalók fizetnék, de ezen két utóbbi aránytól a cégek és a dolgozók a megállapodásban eltérhetnek.

Hozzátette, öt évre szóló szerződésekből gondolkodnak, mely stabilitást nyújt mind a fejlesztőknek, mind a bérlőknek. A pályázóknak értelemszerűen nem kell debreceni állandó lakóhellyel rendelkezniük, de beköltözhető lakással nem rendelkezhet az, aki ebben a programban részt kíván venni.

► **JÓ ÜTEMBEN** haladnak a nagyfelületű útjavítások Debrecenben. Jelenleg városszerte tizennyolc helyen dolgoznak az útburkolat kopórétegének teljes szélességű cseréjén.

– Tavaly valamivel több mint kétmilliárd forintot tudtunk a nagyfelületű aszfaltozásra és kisebb mértékben új utak építésére fordítani. Ebben az évben a nagyfelületű aszfaltozásra, az útjavítási munkálatokra önmagában közel 1,7 tized milliárd forintot tudunk majd felhasználni – nyilatkozta Papp László polgármester, s hozzátette: idén összesen 57 utat épít, illetve újít fel az önkormányzat a Kertségi Fejlesztési Programban.

► **PANELPROGRAM.** Folytatódik a panelprogram Debrecenben, évi félmilliárd forintos keretösszeggel. Újdonság, hogy az idei pályázaton az elnyert támogatás – a hőszigetelés, nyílászárók és liftek cseréje mellett – már a liftek felújítására is felhasználható lesz. Emellett az 1990 előtt épült, minimum 12 lakásos, nem energiahatékony, téglalapítványú társasházak lakóközösségei is pályázhatnak. A pályázatot május 1. és október 31. között lehet benyújtani a [www.panelprogram.debrecen.hu](http://www.panelprogram.debrecen.hu) oldalon, a város pedig ingyenes műszaki ellenőrzést is biztosít majd a programhoz. Az egyes pályázatokról idén is a közgyűlés tulajdonosi bizottsága döntene majd.



► **ÚJ ISKOLAFOGÁSZATI RENDELŐT** alakítottak ki a DSZC Beregszászi Pál Technikumában az önkormányzat, a szakképzési centrum és a Debreceni Alapellátási és Egészségfejlesztési Intézet összefogásával. Ez már a tizenkettedik megújított, korszerű rendelő a DAEFI iskolafogászati hálózatában, amely évente 80 ezer debreceni gyermek fogászati szűrését végzi, óvodától középiskoláig. „Nagyon fontosak a szűrőprogramok, az iskolafogászat és iskolaegészségügyi ellátás; ebben a tekintetben a DAEFI-re számítunk és támaszkodunk” – fogalmazott Papp László polgármester az átadón. Tirpák Zsolt kancellár pedig elmondta: a Debreceni Szakképzési Centrum kőműves-, burkoló- és festőtanulói végezték el az iskolafogászati rendelő kialakítását.



► **ÚJ BUSZOK.** Újabb tíz csuklós autóbuszszal gyarapodott a DKV flottája. Ezek is dízelmeghajtásúak, viszont jóval alacsonyabb a fogyasztásuk és a károsanyag-kibocsátásuk, mint az eddig használt, régebbi típusú járműveknek. Hamarosan újabb buszok érkeznek; az év végére egységes, modern Mercedes-Benz gyártmányú flotta közlekedik majd, de a város hosszú távú célja az elektromos átállás. Fontos, hogy a tapasztalatok alapján több mint húsz százalékkal kevesebbet fogyasztanak ezek a járművek.

► **IPAR ÉS ZÖLD FEJLESZTÉSEK.** Az ipar napja Debrecenben – ezzel a címmel rendezett konferenciát és a szakkiállítást a Debreceni Egyetem Műszaki Kara az önkormányzattal, a helyi akadémiai bizottság szakbizottságának közreműködésével. A fenntarthatóság kiemelt szerepet kapott a rendezvényen, amelyen Papp László polgármester hangsúlyozta: a debreceni gazdaság és az egész város átgondolt fejlesztése során egyaránt kulcsfontosságú szempont a fenntarthatóság. A polgármester elmondta, hogy a gazdasági övezetek fejlődését zöld fejlesztések is kísérik, a napelemparkoktól a szürkevíz-technológián át, a város körüli zöldfolyosókig, és tervben van a geotermikus energia ipari hasznosítása is. Mindez együtt fenntarthatóvá teszi Debrecen fejlődését.

► **ÚJ, VÍZTAKARÉKOS** gyártástechnológiát fejleszt a CATL Debrecenben. Az innovatív energiaipari technológiák fejlesztése területén piacvezető vállalat vezetése megértette, hogy a gyár vízfogyasztása a debreceniek egyik fő aggodalma, ezért egyedülálló megoldást fejleszt, melynek bevezetésével drasztikus mértékben csökkenthető lesz a technológia vízigénye. A CATL hisz abban, hogy ezek a kezdeményezések és fejlesztések elősegítik a helyi közösséggel való jó kapcsolat kialakítását.

► **FAÜLTETÉS.** A víz világnapján facsemetéket ültettek a Kondoros-ér partján a Zöld Kódex készítői. Ezzel elindult a 10 ezer fát ültetünk! program tavaszi időszaka. A Civaqua és a faültetési program folytatása révén Debrecen körül kék gyűrűt alkotnak majd a vízfolyások, amelyek mentén természetes zöld folyosók alakulnak ki. Mindez növeli az élővilág sokszínűségét, javítja a város klímáját.

► **MADÁROTTHONOK.** Ébrednek a Tó-có-patak élővilága: a szakemberek máris észleltek visszatérő fajokat. A patak mentén fecske- és denevérodúkat helyeztek el Józsan, emellett folytatódott a terület zöldítése is. Itt lesz a környezeti ellenőrző rendszer egyik állomása, és – a tervek szerint – tanösvényt, valamint futópályát is kialakítanak. „A Tó-có-patak új életre keltésével ötezer négyzetméter vízfelület jött létre, a környékén pedig évek óta tart a fásítási program – erről beszélt Balázs Ákos alpolgármester. A madárotthonok felrakásában Senánszky Petra uszonyos úszó is segédkezett, akinek szívügye a természetvédelem.



► **TOVÁBB NŐ AZ IVÓVÍZELLÁTÁS** biztonsága. Jó ütemben halad annak a távvezetéknek az építése, korszerűsítése, ami a balmaújvárosi Keleti-főcsatorna Felsői Ivóvíztisztítót köti majd össze a debreceni 1-es számú vízművel. Ahogy a projektbemutatón elhangzott, a 17 milliárd forintos beruházás védi a felszín alatti vizeket és a vízbázist. A projektbemutatón Papp László úgy fogalmazott: Debrecen Magyarország új gazdasági centrumává vált, az elmúlt évek fejlesztéseinek köszönhetően. Fontos azonban, hogy ez az ipari, gazdasági fejlődés fenntartható módon történjen.

► **A DEBRECENISÉG** kerül idén az újrarendelt Debreceni Tavasz Fesztivál középpontjába. Április 4. és 19. között – a tervek szerint – a korábbiaknál is több programmal és fellépővel várja az érdeklődőket a fesztivál. Ahogy a beharangozó sajtótájékoztatón Puskás István alpolgármester elmondta, „szinte napról napra, hétről hétre izgalmasabbnál izgalmasabb, a kultúra legkülönbözőbb területeiről érkező programok lesznek itt velünk, és, amelyek nagy fókuszai lesznek a fesztivál jellegű tematikus és koncentrált események. Ilyen a Tavasz Fesztivál, ezzel párhuzamosan – és részben átfedéssel – a Költészeti Fesztivál”.

Bővebb információ a programokról a fesztivál honlapján, illetve Facebook-oldalán található.



# BarCraft Debrecen,

## mert a játék nem állhat meg!

*Az eSport bárak egyre népszerűbbek Magyarországon is, és remek lehetőséget nyújt neked is, ha szereted a videojátékok világát.*



A Gambrinus köz szívében található ugyanis a Végtelen kövek szentélye. A gamer világ szerelmeseinek ugyanis a BarCraft Debrecen kínál egyedi, különleges találkozóhelyet.

Legyél tehát akár hardcore vagy casual gamer, cosplayer vagy Star Wars-rajongó, játssz akár PC-n vagy konzolon kártyával vagy boardgamekkel, talál meg a társasjátékok széles választékából a hozzád illőt, illetve akár csak egy hűsítő koktélt innál a barátaiddal, tudd, hogy itthon vagy.

Az italválaszték olyan egyedi és változatos, hogy akár azt is érezheted, mintha egy teljesen másik világba csöppentél volna, és biztosan emlékezetes lesz az itt töltött idő. A barátságos



és segítőkész személyzet a hét minden napján várja az arra tévedő szuperhősöket egy hűsítő tematikus koktétra vagy kávéra (hiszen a mindennapok hősein is kijár az energiatöltés). Ez a hely kiváló lehetőséget biztosít arra, hogy a game-erek találkozhassanak, versenyezzenek egymással és közösségépítő eseményeken vehessenek részt. Ideális helyszín tematikus rendezvények, csapatépítők, születnapok, de akár legény/leánybúcsúk ünneplésére is. Ha szeretnéd egyedi és izgalmas módon eltölteni az idődet, akkor a BarCraft Debrecen remek választás lehet számodra.



### **BARCRAFT DEBRECEN**

Debrecen, Piac u. 26/A.  
[www.facebook.com/BarCraftDebrecen](https://www.facebook.com/BarCraftDebrecen)

# Kóstold meg a zöldség és gyümölcslevek igazi ízét!



*A hagyományos smoothie vagy turmixolt levekhez képest a FruityFlow Lé-Bárban olyan gyümölcs- és zöldséglevek készülnek, amelyek megőrzik aktív hatóanyagaikat, és ezáltal az egészségre kifejtett hatásuk is hatványozódik. Zagyváné Horváth Boglárka innovatív vállalkozásának létrejötté is jól példázza, soha nem késő elkezdni az egészséges életmód érdekében szemléletet váltani.*



Az alap inspirációt az adta – meséli Boglárka – hogy személy szerint engem, majd a szűk családomat is, a préselt zöldséglevek gyógyítottak meg. Egy genetikailag meghatározott, de kamaszkorban megjelenő gasztrointesztinális betegség soha nem múló tüneteinek több évtizedes gyógyszeres és egyéb alternatív mód-

szerek sem segítettek; amikor kezembe akadt Anthony William: Csodatévő zeller című könyve. Az esélytelenek nyugalmával gondoltam: már mindegy, hogy az ezeregyedik módszert próbálom ki, és – csodák csodájára! – a zellerlé-től már egy hét múlva jobban lettem!

Minden titok abban a kérdésben rejlik, hogy miben különböznek ezek a hidegen és lassan préselt zöldség- és gyümölcslevek a hagyományos smoothie vagy turmixolt levektől! Először is az alapanyagban: jól bevált östermelők szállítják nekik a vegyszermentes, szép, egészséges zöldségeket-gyümölcsöket. Aztán az elkészítés módjában: a lassú fordulatszámú préselő gépnek köszönhetően a lékivonás alatt nincs hőkezelés; ez garantálja az aktív hatóanyagok és vitaminok megőrzését! Másrészt alapvető fontosságú, hogy a préselés során az enzimek, vitaminok, ásványi anyagok különválnak a rosttól, így a szűrt tiszta lé tartalmazza az aktív élő, gyógyító enzimeket, amely nem terheli meg az emésztőrendszert, és az 10-15 perc alatt azonnal hasznosul a szervezetben!



Saját pozitív tapasztalataimra hagyatkozva – hangsúlyozta Bogi – mindenkit arra bátorítottok, hogy tegyen egy próbát! Megéri! Csak az „általános” hígítatlan friss sárgarépa- vagy narancslé is hozzájárul minden testi funkció normalizálásához, figyelemreméltó tisztító és feltöltő hatásával energetizál; nemhogy a kissé speciálisabb zeller, vöröskáposzta, vagy gránátalma leve! És ez még csak egy kis kóstoló a 35-féle léből...

## **FRUITYFLOW LÉ-BÁR**

Debrecen, Széchenyi u. 1.  
Telefon: +36-30/31-39-614

# Luxus lakberendezési termékek már Debrecenben is



*Roberto CAVALLI, Armani, Misia, Arte, Morris & Co., Harlequin – többek között ezek a világmárkák is elérhetőek az L2 Home Design Luxury Line kínálatában. A Cívus Inkubátorházban található vadonatúj szaküzletben prémium és luxus kategóriás termékekkel és szolgáltatásokkal várják a vásárlókat.*

Egy olyan exkluzív lakástextil-, tapéta- és lakberendezési kellékeket forgalmazó és



tészek legmagasabb igényeinek megfelelő termékkínálat kialakítása. Ezért a kínálatban egyaránt megtalálhatók a magas minőséget képviselő, prémium termékek, valamint az exkluzív, luxus kategóriájú, egyedi megjelenésű termékek is – függönyök, paszományok, elkötők, bútorkárpitok, kültéri textíliák, tapéták, illatosítók, falpanelek, prémium selyemvirágok.

Annak érdekében, hogy vevőink, partnereink az üzletünkben megvásárolt exkluzív, különleges bánásmódot igénylő textileket a kellő profizmussal tudják felhasználni – emelte ki Kiss Lajos –, varrodánk rendelkezik az elkészítésükhöz szükséges professzionális szakértelemmel, így vállalunk függöny-, lapfüggöny-, rolóvarrást, vagy akár komplett projektek megvalósítását, kivitelezését.



gyártó cég létrehozását tűztük ki célul – hangsúlyozta Kiss Lajos tulajdonos –, amely végre Debrecenben is elérhetővé teszi a prémium és luxus kategóriás termékeket a fogyasztók számára. E célkitűzésnek megfelelően Debrecenben, a belváros szívében, a Piac utca 77. szám alatt, frekvenciált helyen alakítottuk ki exkluzív utcafronti üzletünket (26 m<sup>2</sup>) és varrodánkat (23 m<sup>2</sup>).



A portfólió kialakításában elsődleges szempont volt a széles szövet- és tapétaválaszték megteremtése, az egyéni megrendelők, a lakberendezők és a belsőépí-

## L2 HOME DESIGN LUXURY LINE

Debrecen, Piac u. 77.  
 (Cívus Inkubátorház)  
 Telefon: +36-20/522-4606





*Az Ikon tizenharmadik születésnapját ünnepli idén tavasszal. Az étterem, amely Debrecenben újabb lendületet adott a helyi alapanyagokon, a szezonalitást szem előtt tartó, modern konyhatechnológiát alkalmazó vendéglátásnak.*

A friss házi kenyér és helyi szarvasgombás vaj azaz a konyha üdvözléte, azóta is fontos nyitánya az Ikonban eltöltött jó hangulatú ebédeknek, vacsoráknak.

Thür Ádám séfnek – aki 2018 óta vezeti a csapatot – az elmúlt évek emberpróbáló kihívásai ellenére sikerült továbbra is fejlődő pályán tartani és még közérthetőbbé tenni az éttermet. A gasztronómiai trendek – nemcsak Európában, hanem világszinten is – afféle tendálnak, hogy az emberek szeretnek jókat enni, szeretik magukat jól érezni, de nem szeretik, hogyha megmondják nekik, hogy hogyan tegyék azt – emelte ki Thür Ádám.



## Hagyomány másként, már 13. éve

Én úgy gondolom, hogy a hozzánk érkező vendégeket akkor tudjuk jól vendégül látni, hogyha nem feszélyezzük és nem kényszerítjük semmi olyanra, ami a komfortjukon kívül esik. Sajnos még sokan vannak, akik úgy gondolják – tette hozzá nevetve –, az Ikon egy pötty és véres hús a tányéron. Szerintem ezen már rég túl vagyunk. Vannak nagyobb, kiadósabb ételeink a „hagyomány másként” szekcióban, és vannak kicsit kifinomultabb fogásaink, amelyek lehetőséget adnak a vendégeink számára az átfogóbb gasztronómia élmény kipróbálására. Ma már nem kell lazítani a nyakkendőn, mert nincs nyakkendő, ugyanakkor továbbra is büszkén képviseljük Debrecent és a vidéki értékeket.



Kérjen egy jó pohár tokaji furmintot, miközben ropogós, frissen sült debreceni párosunkba harap, legyen az helyi vagy külföldről érkező, barátságos hangulatban, valódi élményekkel gyarapodhat. Ennek szellemében várjuk a térszesszont, mert megnyitása összeforr az étterem születésnapi partijával, amire ezúton is szeretnék meghívni minden kedves vendéget!



### **IKON RESTAURANT**

Debrecen, Piac u. 23.  
 Telefon: +36-30/555-77-66  
[www.ikonrestaurant.hu](http://www.ikonrestaurant.hu)



# KODÁLY FILHARMÓNIA

DEBRECEN

## KODÁLY KÓRUS

1955 DEBRECEN

## KODÁLY FILHARMONIKUSOK

100 | 1923 DEBRECEN

## ÁPRILISI ÁLMOK

2024. április 23. 19:00 | Kölcsey Központ, Nagyterem

Műsor: Wagner: Wesendonck-dalok / Brahms: II. (D-dúr) szimfónia  
Közreműködik: Ingeborg Gillebo – ének / Kodály Filharmonikusok

Vezényel: Peter Szilvay (Norvégia)

Jegyár: 3500 Ft, 2700 Ft

## SOMVIRÁG – TAVASZI DALOSKÖNYV GRYLLUS VILMOS KONCERTJE!

2024. április 28. 11:00 | Kölcsey Központ

Jegyár: 3500 Ft

## A BOSZORKÁNYCICA – CSALÁDI MESEKONCERT – ÖSBEMUTATÓ!

2024. május 4. 10:00 Vojtina Bábszínház, Kossuth utca 1. Pódiumterem

Műsor: Harcos Bálint – Faragó Dániel: A boszorkánycica

Közreműködik: Kodály Filharmonikusok / Vezényel: Kollár Imre

Mesélő: Újhelyi Kinga – a Csokonai Nemzeti Színház színművésze

Jegyár: 2000 Ft (gyerekjegy: 1500 Ft)

## KONTRASZT

2024. május 7. 19:00 Kölcsey Központ, Nagyterem

Műsor: Bartók: II. hegedűverseny / Mozart: D-dúr („Prágai”) szimfónia, K. 504

Közreműködik: Kelemen Barnabás – hegedű / Kodály Filharmonikusok

Vezényel: Kollár Imre

Jegyár: 3500 Ft, 2700 Ft

## IMPULZUSOK

KORZÓ BÉRLET

RUBÁNYI BÉRLET

2024. április 16. 19:00 | Kölcsey Központ, Nagyterem

Műsor: Rossini: Tell Vilmos – Nyitány / Bruch: e-moll kettősverseny  
brácsára és klarinéttra / Csajkovszkij: V. (e-moll) szimfónia

Közreműködik: Ludmány Dénes – brácsa / Laskai László – klarinét /  
Kodály Filharmonikusok

Vezényel: Somogyi-Tóth Dániel

Jegyár: 3500 Ft, 2700 Ft

## VENDÉGSÉGBEN

KODÁLY KÓRUS

## A KODÁLY KÓRUSNÁL

2024. április 19. 19:00 | Debreceni Egyetem, Aula

A Balti államok zenéi között időzhetünk: Jánis Ozols lett karnagy  
vezetésével ízelítőt kaphatunk a nagy népszerűségnek örvendő  
kóruszenéjükből, különleges hangulatú műveikből.

Műsor: Kodály Kórus (karigazgató: Kocsis-Holper Zoltán)

Közreműködik: Kodály Filharmonikusok

Vezényel: Jánis Ozols (Lettország)

Jegyár: 2200 Ft

NAPLÓ BÉRLET

JEGY- ÉS BÉRLETÉRTÉKESÍTÉS

**Klassz Pont Jegyiroda**  
Halköz Üzletház oldalsó utcaforrás;  
Debrecen, Simonffy u. 4-6;  
telefon: +36 20 368 9897

**Kölcsey Központ,  
jegypénztár**  
Debrecen, Hunyadi utca 1-3;  
telefon: +36 20 450 0506

**Tourinform Iroda**  
Debrecen, Piac u. 20;  
telefon: +36 20 450 0506

Bélelők a koncertek előtt a helyszínen,  
valamint az Interticket országos  
hálózatában és a [kodalyfilharmonia.jegy.hu](https://kodalyfilharmonia.jegy.hu)  
weboldalon is válthatók!

A műsor- és közreműködő változtatás  
jogát fenntartjuk!

**INFORMÁCIÓ ÉS KAPCSOLAT**  
+36203689897  
[klasszpont@kodalyfilharmonia.hu](mailto:klasszpont@kodalyfilharmonia.hu)



[facebook.com/kodalyfilharmonia](https://facebook.com/kodalyfilharmonia)  
[kodalyfilharmonia.hu](https://kodalyfilharmonia.hu)

# CENTENÁRIUMI ÉVADZÁRÓ GÁLA JOSÉ CURÁVAL

2024. JÚNIUS 7. PÉNTEK, 19:00  
FÓNIX ARÉNA

### KÖZREMUKÖDIK:

JOSÉ CURA, ESTER PAVLU - ÉNEK /  
KODÁLY FILHARMONIKUSOK /  
KODÁLY KÓRUS  
(KARIGAZGATÓ: KOCSIS-HOLPER ZOLTÁN)

### VEZÉNYEL:

ALEXANDER SLADKOVSKY  
ÉS SOMOGYI TÓTH DÁNIEL



JEGYÁR: MEET & GREET 19900 FT / 9900 FT, 7900 FT, 6900 FT, 4900 FT

Jegyvétel: [Klassz Pont jegyiroda / kodalyfilharmonia.jegy.hu](https://klasszpont.jegyiroda.hu/kodalyfilharmonia.jegy.hu)

A programok a Kulturális és Innovációs Minisztérium támogatásával valósulnak meg.

Partnereink:



Támogatóink:



# JÓTÉKONYSÁGI KONCERT

## Együtt Ádin Kezét Fogva

Debrecen, Kölcsey Központ Nagyterem

2024.04.19. 19:00 | kapunyitás: 18:30

Az alábbi számlaszámon tudod támogatni Ádint  
Adománygyűjtő számlaszám:

10403428-50527076-84681003

Utaláskor kérjük a közlemény rovatba  
beírni: **adomány**

Jegyek online  
vásárolhatók!



A program  
látogatása előzetes  
regisztrációhoz  
kötött!

### Támogatóink



Molnár  
Levente



Nagy Bogi



Varnus  
Xavér



Nagy  
Kira



Erdős  
Fruzi



Gyűlvézi  
Péter



Balczó  
Péter

### Fellépők



Somogyi-Tóth  
Dániel



Rendes  
Ágnes



Peller  
Károly



Janovics  
Zsófia



Lévai  
Enikő



Dánielfy  
Gergő



Marczin  
Roland



Kerévi



### Kodály Filharmonikusok



A **TRANS-PED** és a **SCHAEFFLER** bemutatja:

# DEBRECEN DRIVE

2024. MÁJUS -MINDEN,  
**25-26.** AMI GURUL-

**500+ KÜLÖNBÖZŐ JÁRMŰ**

**250+ ÚJ AUTÓ OLDTIMEREK**

**CSÚCSRAGADOZÓK SPORTAUTÓK**

**MOTOROK KAMIONOK**

**ERŐ- ÉS MUNKAGÉPEK**

**KÖZSZOLGÁLATI JÁRMŰVEK**

**KATONAI JÁRMŰVEK**

**EGÉSZ NAPOS CSALÁDI PROGRAMOK**

**RALLY AUTÓK SZLALOM BAJNOKSÁG**

**SZUJÓ ZOLTÁN SPEEDZONE KALAP JAKAB**

**GYÖRFI PÁL MINI DRIVE RMS GERI**

**CELEBFUTAM BECSÜLETESNEPPER NAGY DANI**

**GYEREKNAPI PROGRAMOK ÉS JÁTÉKOK**

**LÁTVÁNYOS DRIVE SHOW-K**

SCHAEFFLER

**MINI  
DRIVE**



METAL-SHEET

## NIGHT DRIVE

DEBRECENDRIVE.HU



METAL-SHEET

DRIVE

DRIVE

CATL  
DEBRECEN

vitesco  
TECHNOLOGIES

HUNEP

DRIVE

DRIVE

DRIVE

DRIVE

# Programok időrendben

▶ koncert ▶ kiállítás ▶ rendezvény ▶ színház ▶ sport ▶ családi

▶ Április 12–13.

**A könyvtárosok világnapja** a Józsei Könyvtárban.

▶ Április 13–14.

**Gyermek animációs programok** az Aquaticum Mediterrán Elmény-füldőben.

▶ Április 13., szombat

**Tavaszköszöntő** a Sziget-kéken.

▶ Április 13., szombat

**Termál&Sör** az Aquaticum Termál-füldőben.

▶ Április 13., szombat, 9 óra

**Batthyány kirakodóvásár és gyerekbolhapiac** a Batthyány utcán.

▶ Április 13., szombat, 9 óra

**XII. Sports Cards Hungary Sportkártya Börze** a VOKE Egyetértés Művelődési Központjában.

▶ Április 13., szombat, 10 óra

**Vasútmodell-kiállítás** a Józsei Közösségi Házban.

▶ Április 13., szombat, 10 óra

**Kreatív szombat. Vonatos kismotesz és ceruzatartó készítése** a Józsei Közösségi Házban.

▶ Április 13., szombat, 10.15

**Mesés gyerekjoga** az Újkerti Könyvtárban.

▶ Április 13., szombat, 10.30

**Kreatív tudomány: Úrkaland. Játékos foglalkozássorozat** az Agórában.

▶ Április 13., szombat, 11 óra

**Áprilisi Csak Design Vásár** a Méliusz-könyvtárban.

▶ Április 13., szombat, 14.30

**Topor Tünde és Winkler Nóra tárlatvezetése A szín képe, a kép misztériuma című kiállításon** a Modemben. **16 óra: Esterházy Marcell: Timelines katalógusbemutató** a Modemben.

▶ Április 13., szombat, 16 óra

**Hajdúsági Nóta Egyesület nótaestje** a VOKE Egyetértés Művelődési Központjában.

▶ Április 13., szombat, 18 óra

**Hanyas vagy? A Modem közgyűjteményének kiállítása generációelméleti megközelítésből.** Megtekinthető december 31-éig.

▶ Április 13., szombat, 19 óra

**HnT meets WOS – koncert** a DESz24-ben.

▶ Április 13., szombat, 19 óra

**María De Buenos Aires. Táncjáték** a Csokonai Fórumban.

▶ Április 13., szombat

**Fiúk, Damara – koncert** a Nagyerdei Víztoronyban.

▶ Április 13., szombat

**OTL pres.: BB TOUR 2024** a Hallban.



▶ **RÁHANGOL LAK.** Vizuális elmélyülés felnőtteknek a Modemben április 14-én, 28-án és május 12-én.

▶ Április 13., szombat

**Holi'24: The festival of colour / Black'dout Events** a Kazánházban.

▶ Április 14., vasárnap

**Debreceni régiségvásár** a Nagyerdei Stadion parkolójában.

▶ Április 14., vasárnap, 10 óra

**Firkalak. Foglalkozás 6–10 éves gyerekeknek** a Modemben. **14 óra: Ráhangol lak. Vizuális elmélyülés felnőtteknek** a Modemben.

▶ Április 14., vasárnap, 10 óra

**Mese a madárfészekről.** Előadás a Vojtina Bábszínház Kálvin téri Színháztermében.

▶ Április 14., vasárnap, 10 óra

**Vasútmodell-kiállítás** a Józsei Közösségi Házban.

▶ Április 14., vasárnap, 10.30

**Apacuka-koncert** a VOKE Egyetértés Művelődési Központjában.

▶ Április 14., vasárnap, 17 óra

**A Kodály Zoltán Zeneművészeti Szakgimnázium és Zeneiskola koncertje** a Kőlcsey Központban.

▶ Április 14., vasárnap, 18 óra

**Lélekhangoló. A debreceni Zeneművészeti Kar hallgatóinak hangversenye** a Református Egyetemi Templomban.

▶ Április 14., vasárnap, 19 óra

**Tavaszi Színház, programváltozás: Segítség! Megcsaltak?!** a VOKE Egyetértés Művelődési Központjában.

## KIÁLLÍTÁSOK

▶ **Gombák földjén.** A Természettár kiállítása a Homokkerti Közösségi Házban. Megtekinthető május 9-éig.

▶ **Feltűnő tárgyak.** A mi kortárs gyűjteményünk 2.0 a Modemben. Megtekinthető április 28-áig.

▶ **Világközép és Kemény Henrik 99** – Kemény Henrik anekdotái és arcai. A Vojtina Bábszínház kiállítása a Kossuth utca 1. szám alatt. Megtekinthetők: június 22-éig.

▶ **A szín képe, a kép misztériuma.** Kiállítás a legjelentősebb hazai magángyűjtemények közé tartozó Antal–Lusztig-gyűjtemény monokróm festészeti darabjaiból a Modemben. Megtekinthető június 23-áig.

▶ **175 év – 175 tárgy.** 1849 – Huszárok, a szabadság katonái. Időszaki kiállítás a Déri Múzeumban. Megtekinthető június 30-áig.

- ▶ Április 15–17.  
**MK Sörsátor** a Lovardában.
- ▶ Április 15., hétfő, 14 óra  
**A XXI. Debreceni Költészeti Fesztivál szavalóversenye** a Déri Múzeumban.
- ▶ Április 15., hétfő, 14 óra  
**A padlás. Musical** a Csokonai Fórumban.
- ▶ Április 15., hétfő, 17 óra  
**A szellős térben és a szűk időben.** A Térey János műveivel foglalkozó tanulmánykötet bemutatója a Méliusz-könyvtárban.
- ▶ Április 15., hétfő, 18.30  
**Nem akarok mást, csak mozgást – Térey utazásai. Kamarakiállítás-megnyitó** a Térey Könyvsarokban.
- ▶ Április 15., hétfő, 19 óra  
**Tavaszi hangok. A DE Zeneművészeti Kar Rézfúvós Együttesének hangversenye** a Zeneművészeti Kar Liszt-termében.

- ▶ Április 16., kedd, 10 óra  
**Mese a madárfészekről.** Előadás a Vojtina Bábszínház Kálvin téri Színháztermében. **9.30, 11 óra és 13.45: Az égig érő fa.** Előadás a Kálvin téri Játsszínházban.
- ▶ Április 16., kedd, 15 óra  
**Öregedni is lehet szépen. Papp Lajosné M. Zsuzsó könyvbemutatója** a Benedek Elek Könyvtárban.
- ▶ Április 16., kedd, 19 óra  
**Impulzusok. A Kodály Filharmonia koncertje** a Kölcsey Központban.
- ▶ Április 16., kedd, 19 óra  
**A trójai nők. Előadás** a Csokonai Fórumban.
- ▶ Április 17–19.  
**Fegyvermustra. A Debreceni Történelmi Korok Hagyományőrző Egyesület kiállítása** a Homokkerti Közösségi Házban. **19-én 10 órától: fegyvermustra, újaszat.**
- ▶ Április 17., szerda, 9 óra  
**Óvodásoknak szóló népi**

**táncverseny** a Józsai Közösségi Házban.

- ▶ Április 17., szerda, 10 óra  
**Mese a madárfészekről.** Előadás a Vojtina Bábszínház Kálvin téri Színháztermében. **9.30, 11 óra és 14 óra: Az égig érő fa.** Előadás a Kálvin téri Játsszínházban.
- ▶ Április 17., szerda, 10.30  
**Nagy Imre Társaság programozata. Kiállítás az I. világháború megemlékezésére** a Méliuszban. Megtekinthető: június 3-áig.
- ▶ Április 17., szerda, 15 óra  
**Nagy Imre Társaság programozata** a Méliusz-könyvtárban.
- ▶ Április 17., szerda, 16.30  
**Viola – Éneklő közösség** a Méliusz-könyvtárban.
- ▶ Április 17., szerda, 17 óra  
**Sipos László Forster-díjas műemlékfotós Vulkánok és világorökségek Nicaraguában című előadása** a DAB-székházban.
- ▶ Április 17., szerda, 17.30  
**Előadás, beszélgetés Took Eszterrel az illóolajokról, aromaterápiáról az önismeret kapcsán** az Újkerti Közösségi Házban.
- ▶ Április 17., szerda, 19 óra  
**Te rongyos élet, bolondos élet. A Csokonai Színház Énekkarának opera-operett estje** a Csokonai Fórumban.
- ▶ Április 18., csütörtök  
**Körforgásos gazdaság. A Természettár kiállítása** az Újkerti Könyvtárban.
- ▶ Április 18., csütörtök, 10 óra  
**Mese a madárfészekről.** Előadás a Vojtina Bábszínház Kálvin téri Színháztermében. **10 és 14 óra: Az égig érő fa.** Előadás a Kálvin téri Játsszínházban.
- ▶ Április 18., csütörtök, 14 óra  
**Interaktív ismeretterjesztő foglalkozás gyerekeknek** a Föld napja alkalmából a Borsos-villában.
- ▶ Április 18., csütörtök, 15 óra  
**A Méliusz 14. Diákkonferenciája, 2024** az Újkerti Könyvtárban. Téma: Felfedezem a nagyvilágot!
- ▶ Április 18., csütörtök, 16 óra  
**A lélek útján. Spirituális női nap** az Aquaticum Szaunavilágban.

**TŰZIFA AKCIÓ**

Tűzifa értékesítés kedvező áron, megbízható forrásból a **NYÍRERDŐ Zrt.**-nél

Az akció **2024. április 30-ig**, ill. a készlet erejéig tart.

**Akác, tölgy** és egyéb kemény lombos **tűzifa** 1 m-es hosszban

**Egységár: 29.900 Ft/m<sup>3</sup>**

Az ár az ÁFÁT tartalmazza és egy erdei hőméterre vonatkozik (1 m \* 1 m \* 1,70 m)

A tűzifa erdei környezetben, a fakitermelés helyszínén kerül kiszolgáltatásra.

További információért és házhozszállítási lehetőségeikért hívja a NYÍRERDŐ Zrt. erdészeit.

**Megrendelési, ill. értékesítési helyek:**

NYÍRERDŐ Zrt. Központ: 42/501-171  
Hajdúhadházi Erdészet: 52/583-076  
Debreceni Erdészet: 52/500-430  
Malápi Erdészet: 52/591-048  
Gúthi Erdészet: 52/593-400  
Nyíregyházi Erdészet: 42/478-001  
Baktalórántházi Erdészet: 42/552-511  
Fehérgyarmati Erdészet: 44/363-306  
Nyírlugosi Erdészet: 42/388-500  
Nyírbátori Erdészet: 42/510-272

E-mail: marketing@nyirerdo.hu  
Egyéb információ: www.nyirerdo.hu

EU/TRA/AA/0016595

▶ Április 18., csütörtök, 16 óra  
**Societas Filii Bihariensis Hag-  
gyományörző Önfelkészítő Klub** a  
Homokkerti Közösségi Házban.

▶ Április 18., csütörtök, 17 óra  
**A Cívus Haggyományörző Egyesü-  
let Kiállításának megnyitója** a  
Tímárházban.

▶ Április 18., csütörtök, 19 óra  
**A szépíró olvas – irodalmi be-  
szélgetéssorozat Nádasdy Ádám  
nyelvész, költő, műfordítóval** a  
Déri Múzeumban.

▶ Április 18., csütörtök, 19 óra  
**A DE Zeneművészeti Kar rézfú-  
vós és ütőhangszeres tanszék  
tanárainak hangversenye** a Ze-  
neművészeti Kar Liszt-termében.

▶ Április 18., csütörtök  
**Dumaszínház – Lakatos László** a  
Lovardában.

▶ Április 19., péntek  
**Makropædia. Kincses Gergő és  
Zachar Veronika pályakezdő  
kurátorok kiállítása** a Debreceni  
Református Kollégium Nagykönyv-  
tárában.

▶ Április 19., péntek, 10 óra  
**Kreatív Praktikum kézműves  
klub** a Borsos-villában.

▶ Április 19., péntek, 10 óra  
**Mese a madárfészekről.**  
Előadás a Vojtina Bábszínház Kálvin  
téri Színháztermében. **10 és 14  
óra: Az égig érő fa.**  
Előadás a Kálvin téri Játsszószi-  
nházban.

▶ Április 19., péntek, 19 óra  
**János Ozols Lettországból érke-  
ző karnagy vendégszereplése** a  
Kodály Kórusal a Debreceni Egye-  
tem aulájában.

▶ Április 19., péntek, 19 óra  
**Ray Cooney: Funny Money** a  
VOKE Egyetértés Művelődési Köz-  
pontjában.

▶ Április 20., szombat, 8 óra  
**Egyháztáji vásár** a Leány utca 2.  
szám alatt.

▶ Április 20., szombat, 10 óra  
**Tavaszköszöntő családi nap** a  
Kismacsi Közösségi Házban.

▶ Április 20., szombat, 10 óra  
**Kreatív szombat. Pogácsás  
kiskosár és gyümölcsös**

**hűtőmágnese készítése** a Józsai  
Közösségi Házban.

▶ Április 20., szombat, 10 óra  
**Motolla-ünnep** a Homokkerti Kö-  
zösségi Házban.

▶ Április 20., szombat, 10 óra  
**XIII. Józsai Pálinka- és Pogácsa-  
verseny** a Józsai Közösségi Házban.

▶ Április 20., szombat, 10.30  
**Hétvégi tudomány: PlasticLab  
– Műanyagok okosan. Ismeret-  
terjesztő programsorozat** az  
Agórában.

▶ Április 20., szombat, 10.30  
**A Föld napja. Játékos, interaktív  
családi délelőtt** az Újkerti Könyv-  
tárban.

▶ Április 20., szombat, 13 óra  
**Szent György-havi kirakodóvá-  
sár és kézműves bemutatók** a  
Tímárházban.

▶ Április 20., szombat, 13.30  
**Tarts velünk földön, vízen, le-  
vegőben** az Aquaticum Mediterrán  
Élményparkban.

▶ Április 20., szombat, 16 óra  
**Kuratori tárlatvezetés Zsika  
Mónikával A szín képe, a kép  
miztériuma kiállításon** a Mo-  
demben.

▶ Április 20., szombat, 16 óra  
**Agykontroll Klub** az Újkerti Könyv-  
tárban.

▶ Április 20., szombat, 19 óra  
**Harcza Veronika és Gyémánt  
Bálint előadói estje és kerekasz-  
tal-beszélgetés** a Kossuth utcai  
Református templomban.

▶ Április 20., szombat, 19 óra  
**Segítség, megnősültem!  
Pindroch Csaba egyszemélyes  
komédiája** a Csokonai Fórumban.

▶ Április 20., szombat  
**Miami Night / Echo Party  
Production** a Kazánházban.

▶ Április 20., szombat  
**Gewiss thai box gála** a Lovardában.

▶ Április 21., vasárnap  
**Debreceni veteránalkatrész-bör-  
ze és -kiállítás** a Monostorpályi út  
37. szám alatt.

▶ Április 21., vasárnap  
**Föld napja** a Sziget-kéken.



▶ **XIII. JÓZSAI PÁLINKA-** és  
Pogácsaverseny a Józsai Közös-  
ségi Házban április 20-án.

▶ Április 21., vasárnap, 10 óra  
**Az égig érő fa.** Előadás a Vojtina  
Bábszínház Kálvin téri Játsszószi-  
nházban.

▶ Április 21., vasárnap, 10.30  
**Tarts velünk földön, vízen, le-  
vegőben** az Aquaticum Mediterrán  
Élményparkban.

▶ Április 21., vasárnap, 11 óra  
**Legcsinosabb Óriás – gyerekelő-  
adás** a VOKE Egyetértés Művelődési  
Központjában. **19 óra: Bereczki  
Zoltán akusztik koncert.**

▶ Április 22., hétfő  
**Föld napja** a Zoo Debrecenben.

▶ Április 22., hétfő, 10 óra  
**A Föld napja** a Józsai Könyvtárban.

▶ Április 22., hétfő, 10 és 14 óra  
**Az égig érő fa.** Előadás a Vojtina  
Bábszínház Kálvin téri Játsszószi-  
nházban.

▶ Április 22., hétfő, 17.30  
**Megélt mesék – kötet a cigány  
eredetmondák gyűjteményéből.**  
**Könyvbemutató** a Déri Múzeum-  
ban.

▶ Április 22., hétfő  
**Special Episode by Kazánház //  
Puszhétfő Virus Sipi** a Kazán-  
házban.

▶ Április 23., kedd, 10 és 14 óra  
**Vas Laci.** Előadás a Vojtina Báb-  
színház Kálvin téri Színháztermében.  
**10 és 14 óra: Az égig érő fa.** Elő-  
adás a Kálvin téri Játsszószi-  
nházban.



▶ **CSAK DESIGN** Vásár a Méliusz-könyvtárban április 13-án és május 11-én.  
(Fotó: Buzai Éva)

- ▶ Április 23., kedd, 16 óra  
**A Magyar Múza folyóirat tavaszi számának bemutatója** a Benedek Elek Könyvtárban.
- ▶ Április 23., kedd, 16.30  
**Kreatív Kedd Fel nőtteknek** a Méliusz-könyvtárban. Regisztrációhoz kötött!
- ▶ Április 23., kedd, 17 óra  
**A szín képe, a kép misztériuma: angol nyelvű tárlatvezetés** a Modem csapatával.
- ▶ Április 23., kedd, 17 óra  
**Harry Potter könyvklub 14 éves kortól** a Méliusz-könyvtárban.
- ▶ Április 23., kedd, 17 óra  
**Szülőnek lenni. Társas kapcsolatok, beilleszkedés óvodás- és kisiskoláskorban.** Pataky Nóra klinikai szakpszichológus előadása az Újkerti Könyvtárban.
- ▶ Április 23., kedd, 19 óra  
**Áprilisi álmok. A Kodály Filharmonia koncertje** a Kölcsey Központ Nagyszínházban.
- ▶ Április 23., kedd, 19 óra  
**Kasimir és Karoline. A Szatmárnémeti Északi Színház Harag György Társulat előadása** a Csokonai Fórumban.
- ▶ Április 24–28.  
**A mi bolygónk – a Föld hete** az Agórában.
- ▶ Április 24., szerda, 10 és 14 óra  
**Vas Laci.** Előadás a Vojtina Báb-színház Kálvin téri Színháztermében.  
**10 és 14 óra: Az égig érő fa.** Előadás a Kálvin téri Játsszínházban.
- ▶ Április 24., szerda, 17.30  
**Beszélgető, reikizős est a klub-**

▶ koncert ▶ kiállítás ▶ rendezvény ▶ színház ▶ sport ▶ családi

**tagok által hozott témákból**  
Domokiné Tóth Mária reikimester-pedagógussal az Újkerti Közösségi Házban.

▶ Április 24., szerda, 19 óra  
**Kasimir és Karoline. A Szatmárnémeti Északi Színház Harag György Társulat előadása** a Csokonai Fórumban.

▶ Április 24., szerda, 19 óra  
**Tavaszi Színház: A miniszter félrelép** a VOKE Egyetértés Művelődési Központjában.

▶ Április 24., szerda  
**CAMPUS Party – Adam Ajkay** a Hallban.

▶ Április 25., csütörtök, 10 óra  
**Teddy Maci Kórház. Az orvoslás megismerése játékos módon** a Kismacsi Közösségi Házban.

▶ Április 25., csütörtök, 10 és 14 óra  
**Vas Laci.** Előadás a Vojtina Báb-színház Kálvin téri Színháztermében.  
**10 és 14 óra: Az égig érő fa.** Előadás a Kálvin téri Játsszínházban.

▶ Április 25., csütörtök, 16 óra  
**Homokkerti Kertbarát Kör** a Homokkerti Közösségi Házban.

▶ Április 25., csütörtök, 16.30  
**Utazásom Nicaraguában a Cocibolca-tó vulkánjaihoz. Mező Szilveszter főmuzeológus vetített képes előadása** a Déri Múzeumban.

▶ Április 25., csütörtök, 19 óra  
**Szabó Marcell zongoraestje** a Zeneművészeti Kar Liszt-termében.

▶ Április 25., csütörtök, 19 óra  
**A trójai nők. Előadás** a Csokonai Fórumban.

▶ Április 26., péntek, 10 és 14 óra  
**Vas Laci.** Előadás a Vojtina Báb-színház Kálvin téri Színháztermében.  
**9.30 és 11 óra: Az égig érő fa.** Előadás a Kálvin téri Játsszínházban.

▶ Április 26., péntek, 15 óra  
**Khíva, Buhara és Szamarkand (Üzbegisztán) nevezetességei.** Tóth Pál idegenvezető, helytörténeti kutató vetített, képes előadása a Benedek Elek Könyvtárban.

▶ Április 26., péntek, 17.30  
**A mese a bölcsesség, a bor pe-**

**dig a mámor. Pajzán mesemondó est** a Déri Múzeumban.

▶ Április 26., péntek, 18 óra  
**Keresztény bál** a Józssai Közösségi Házban. Előzetes bejelentkezés szükséges!

▶ Április 26., péntek, 19 óra  
**Partért kiáltó. Platon Karataev Duó előadói est és kerekasztal-beszélgetés** a Kossuth utcai Református templomban.

▶ Április 26., péntek, 19 óra  
**Absolut-hkoncert** a DESz24-ben.

▶ Április 26., péntek  
**OGEX** a Lovardában.

▶ Április 26., péntek  
**Tribute Maraton** a Nagyerdei Víztoronyban.

▶ Április 27., szombat, 9 óra  
**Homokkerti termelői piac és egészségnap** a Homokkerti Közösségi Házban.

▶ Április 27., szombat, 10.30  
**Kreatív tudomány: A bolygó, ahol élünk. Játékos foglalkozássorozat** az Agórában.

▶ Április 27., szombat, 13.30  
**Manó Mozi. Diavetítés és kreatív sarok kicsiknek** a Petőfi Emlékönyvtárban.

▶ Április 27., szombat, 13.30  
**Retro nap** az Aquaticum Mediterrán Élményfürdőben.  
**19 óra: Night splash party** az Aquaticum Mediterrán Élményfürdőben.

▶ Április 27., szombat, 14 óra  
**Liget téri családi és sportnap** a Csapókerthben.

▶ Április 27., szombat, 15 óra  
**Hagyományörző családi délután** a Simonffy utcai Ifiházban.

▶ Április 27., szombat, 15 óra  
**Belvárosi barangolás a civések nyomában – A megmaradás helyei. Helytörténeti séta Váradi Katalin történész-muzeológussal.** Gyülekezés a Déri Múzeum előtt.

▶ Április 27., szombat, 19 óra  
**María De Buenos Aires. Táncjáték** a Csokonai Fórumban.

▶ Április 27., szombat  
**Csak Neked Kislány + Bohemian**



**Betyars – koncertek** a Nagyerdei Víztoronyban.

- ▶ Április 27., szombat  
**Debrecen Together // Boom x Echo Party Production** a Kazánházban.
- ▶ Április 27., szombat  
**Coronita** a Hallban.
- ▶ Április 28., vasárnap  
**Debreceni régiségvásár** a Nagyerdei Stadion parkolójában.
- ▶ Április 28., vasárnap, 10 óra  
**Firkalak. Foglalkozás 6–10 éves gyerekeknek** a Modemben.  
**14 óra: Ráhangel lak. Vizuális elmélyülés felnőtteknek** a Modemben.
- ▶ Április 28., vasárnap, 10 óra  
**Vas Laci.** Előadás a Vojtina Báb-színház Kálvin téri Színháztermében.  
**10 óra: Az égig érő fa.** Előadás a Kálvin téri Játsszínházban.
- ▶ Április 28., vasárnap, 10.30  
**Retro nap** az Aquaticum Mediterán Élményfürdőben.
- ▶ Április 28., vasárnap, 11 óra  
**Somvirág – tavaszi daloskönyv. Gryllus Vilmos koncertje** a Kölcsey Központban.
- ▶ Április 28., vasárnap, 19 óra  
**Debrecen virtuózai. A DE Zeneművészeti Kar szólistáinak és Szimfonikus Zenekarának hangversenye** a Zeneművészeti Kar Liszt-termében.
- ▶ Április 28., vasárnap  
**Kicsi Gesztenye Klub-koncert** a Lovardában.
- ▶ Április 29. – május 3.  
**Anyák napi könyvtári foglalkozások** a Józsei Könyvtárban. Regisztrációhoz kötött!
- ▶ Április 29., hétfő, 10 óra  
**Táncvilágnapi néptáncgála** a VOKE Egyetértés Művelődési Központjában.
- ▶ Április 29., hétfő, 10 és 14 óra  
**Vas Laci.** Előadás a Vojtina Báb-színház Kálvin téri Színháztermében.  
**9.30, 11 és 14 óra: Az égig érő fa.** Előadás a Kálvin téri Játsszínházban.
- ▶ Április 29., hétfő, 14 óra  
**Nyugdíjas könyvtárosok baráti**

**köre – klubdelután** az Újkerti Könyvtárban.

- ▶ Április 29., hétfő, 16.30  
**Svéd társalgási klub** a Méliusz-könyvtárban.
- ▶ Április 29., hétfő, 19 óra  
**A teljesség felé. A PR-Evolution – Debrecen Kortárs Táncgyüttes előadása** a Csokonai Fórumban.
- ▶ Április 29., hétfő  
**Trash Tunes // CIGGI** a Kazánházban.
- ▶ Április 30., kedd, 10 és 14 óra  
**Vas Laci.** Előadás a Vojtina Báb-színház Kálvin téri Színháztermében.  
**10 és 14 óra: Az égig érő fa.** Előadás a Kálvin téri Játsszínházban.
- ▶ Április 30., kedd, 17 óra  
**A szín képe, a kép misztériuma: tárlatvezetés** a Modern csapatával.
- ▶ Április 30., kedd, 17 óra  
**Noll-Szatmári Enikő: Bezárva. Könyvbemutató** a Méliusz-könyvtárban.
- ▶ Április 30., kedd, 19 óra  
**Te rongyos élet, bolondos élet. A Csokonai Színház Énekkarának opera-operett estje** a Csokonai Fórumban.
- ▶ Április 30., kedd, 19 óra  
**Ördögök. Előadás** a Csokonai Színházban.
- ▶ Április 30., kedd  
**Skafunderz-koncert** a Nagyerdei Víztoronyban.
- ▶ Május 1., szerda  
**Főszeszonyító majális** a Zoo Debrecenben.
- ▶ Május 2., csütörtök  
**Illusztrált mesék keretben. Szimonidesz Hajnalka meseillusztrációiból készült vándorkiállítás** az Újkerti Könyvtárban. Megtekinthető: június 1-jéig.
- ▶ Május 2., csütörtök, 10 és 14 óra  
**Vas Laci.** Előadás a Vojtina Báb-színház Kálvin téri Színháztermében.  
**10 és 14 óra: Az égig érő fa.** Előadás a Kálvin téri Játsszínházban.
- ▶ Május 2., csütörtök, 16 óra  
**Anyák napjára ajándékkészítés** az István úti Könyvtárban.

**NYUGDÍJASKÉNT ÉTKEZZEN ÖN IS KEDVEZMÉNYESEN!  
 MENÜVÁLASZTÁSOS NYUGDÍJAS EBÉD A TAVALYI ÁRON!  
 INGYENES HÁZHOSZSZÁLLÍTÁSSAL EGÉSZEN AZ AJTÁJÁIG**

**HÍVJA INGYENESEN: 06 80 900 368**

  
**Baptista Tevékeny Szeretet Missió**  
**BTESZ.hu**

▶ Május 2., csütörtök, 16 óra  
**Societas Filii Bihariensis Hagyományörző Önfelkészítő Klub** a Homokkerti Közösségi Házban.

▶ Május 2., csütörtök, 16.30  
**Aba-Nagy Zsuzsanna hárfaművész Kamerazene című 60 éves születésnap fotókiállítás és zenei csemegé** a DAB-székházban.

## HÉTRŐL HÉTRE

### HÉTFŐ

▶ **Égészmegőrző torna** hétfőnként és szerdánként 10 órától az Újkerti Közösségi Házban.

▶ **Mozdulj, Debrecen! Senior örömtánc** hétfőnként és szerdánként 10 órától a Csapókerti Közösségi Házban.

▶ **Újkerti Kézimunka Kör** hétfőnként 14 órától az Újkerti Közösségi Házban.

▶ **Társasjáték klub nyugdíjasoknak** hétfőnként és csütörtökönként 14 órától az Újkerti Könyvtárban.

▶ **Délibáb nótaklub** hétfőnként 16 órától az Újkerti Közösségi Házban.

▶ **Foxy Club – játékos angol foglalkozás** hétfőnként és péntekenként 16 órától és 17.15-től a Csapókerti Közösségi Házban.

▶ **Kenguru Akrobatikus Rock and Roll**  
▶ **Tánc-Sport Egyesület** hétfőnként 17 órától a Csapókerti Közösségi Házban.

▶ **Mocorgó alapozó torna** hétfőnként és szerdánként 16.30-tól, péntekenként 17 órától a Csapókerti Közösségi Házban.

▶ **Fitness Torna Pannival** hétfőnként és csütörtökönként 17.30-tól az Újkerti Közösségi Házban.

▶ **Jóga** hétfőnként 18.30-tól a Borsos-villában.

### KEDD

▶ **Belvárosi Nyugdíjas Klub** keddenként 10 órától az Újkerti Közösségi Házban.

▶ **Őszidők Kórus** keddenként 10 órától az Újkerti Közösségi Házban.

▶ **Hangbújóska zenebölcsi** keddenként 9 órától a Borsos-villában és 10.30-tól a Méliusz-könyvtárban, szerdánként 9 órától a Homokkerti Közösségi Házban és 10.45-től a Csapókerti Közösségi Házban, csütörtökönként 10 órától a Józsiai Közösségi Házban.

▶ **Homokkerti Nefejejs Hímzőkör** keddenként 10 órától a Homokkerti Közösségi Házban.

▶ **MILON játék- és mozgásszín** keddenként 12 órától és csütörtökönként 13 órától az Újkerti Közösségi Házban.

▶ **NORDIC WALKING Józsa csoport gyakorlatjai** keddenként és csütörtökönként 14 órától a Józsiai Közösségi Házban.

▶ **Csapókerti Pávakör** keddenként 14 órától a Csapókerti Közösségi Házban.

▶ Május 2., csütörtök, 18 óra  
**Bibliai Szabadegyetem** a Méliuszban.

▶ Május 3., péntek  
**Kerekítő manó világa című vándorkiállítás** a Méliusz-könyvtárban. Megtekinthető: május 25-éig.

▶ Május 3., péntek, 10 óra  
**A magyar tűzoltók napja** a Józsiai Könyvtárban.

▶ **Felsőjózsi Nyugdíjasok Baráti Köre** keddenként 14.30-tól a Józsiai Közösségi Házban.

▶ **A Józsiai Sakk-kör foglalkozása** keddenként 15 órától a Józsiai Könyvtárban.

▶ **Mozdulj, Debrecen! gerinctorna** keddenként és csütörtökönként 15.30-tól a Homokkerti Közösségi Házban, a Józsiai Közösségi Házban és a Csapókerti Közösségi Házban.

▶ **Olasz társalgási klub** keddenként 16.30-tól a Méliusz-könyvtárban.

▶ **Játékos délután óvodás és kisiskolás gyerekeknek** keddenként 16.30-tól az Újkerti Könyvtárban.

▶ **Tartásjavító gerinctorna** keddenként 17 órától az Újkerti Közösségi Házban.

▶ **Néptáncsoport I. II.** keddenként 17 és 18 órától a Józsiai Közösségi Házban.

▶ **Mozdulj, Debrecen! jóga** keddenként 17 órától a Homokkerti Közösségi Házban, keddenként és csütörtökönként 17 órától a Józsiai Közösségi Házban és a Csapókerti Közösségi Házban.

▶ **Női torna** keddenként és csütörtökönként 18 órától a Homokkerti Közösségi Házban.

### SZERDA

▶ **Debreceni Szépkorúak Klubja Dalköre** szerdánként 10 órától az Újkerti Közösségi Házban.

▶ **Torna nyugdíjasoknak** szerdánként 10 órától a Borsos-villában.

▶ **Fény Felé Alapítvány** szerdánként 10 órától a Józsiai Közösségi Házban.

▶ **Rozmaring Népdalkör** szerdánként 13 órától az Újkerti Közösségi Házban.

▶ **Csapókerti Életfa Idősek Klubja** szerdánként órától a Csapókerti Közösségi Házban.

▶ **Maróthi György Pedagóguskórus** szerdánként 17 órától az Újkerti Közösségi Házban.

▶ **ESKRIMA** gyerekcsoport szerdánként 17 órától, felnőttcsoport szerdánként 18 órától, csütörtökönként 17 órától a Józsiai Közösségi Házban.

▶ **MUGENKIRI RYU harcművészeti csoport** szerdánként 17.30-tól a Józsiai Közösségi Házban.

▶ **Süveg Citerakör** szerdánként 17.30-tól a Csapókerti Közösségi Házban.

▶ **Gymstick torna** szerdánként 17.30-tól és péntekenként 17 órától a Csapókerti Közösségi Házban.

▶ Május 3., péntek, 10 óra  
**Vas Laci.** Előadás a Vojtina Báb-színház Kálvin téri Színháztermében.  
**10 és 14 óra: Az égig érő fa.** Előadás a Kálvin téri Játékszínházban.

▶ Május 3., péntek, 19 óra  
**A szépiró olvas – irodalmi beszélgetéssorozat Payer Imre költővel,** a 2023-as Salvatore Qua-

▶ **Ringató. Családi művészeti nevelési program Horváth Zsuzsi vezetésével** szerdánként 9.30-tól az Újkerti Könyvtárban és csütörtökönként 9.30-tól a Modemben.

▶ **Jóga** szerdánként 18.45-től a Csapókerti Közösségi Házban.

▶ **Karte** szerdánként 19 órától és péntekenként 18 órától a Csapókerti Közösségi Házban.

### CSÜTÖRTÖK

▶ **Senior torna** csütörtökönként 9 órától a Borsos-villában.

▶ **Életmód klub** csütörtökönként 10 órától az Újkerti Közösségi Házban.

▶ **Homokkerti Sakkarát Kör** csütörtökönként 14 órától a Homokkerti Közösségi Házban.

▶ **Bokréta Foltvarró Kör** csütörtökönként 14 órától a Csapókerti Közösségi Házban.

▶ **Józsiai Vásznonhímzők Egyesülete** csütörtökönként 16 órától a Józsiai Közösségi Házban.

### PÉNTEK

▶ **Sakk klub** péntekenként 14 órától az Újkerti Könyvtárban.

▶ **Francia társalgási klub** péntekenként 16.30-tól a Méliusz-könyvtárban.

▶ **Spanyol Társalgási Klub** szerdánként 16.30-tól a Méliusz-könyvtárban.

▶ **Galagonya zenebölcsi** csütörtökönként 10 órától az Újkerti Közösségi Házban.

▶ **Debreceni Történelmi Korok Hagyományörző Egyesület** csütörtökönként 16 órától.

▶ **Német társalgási klub** csütörtökönként 16.30-tól a Méliusz-könyvtárban.

▶ **Paddington angol nyelvkör** csütörtökönként 17 órától a Józsiai Könyvtárban. Előzetes bejelentkezéssel!

▶ **Tökmag Kuckó** péntekenként 9.30-tól a Simonffy utcai Ifiházban.

▶ **Jógával az Egészségért Debrecenben Szabadidőközpont Egyesület** péntekenként 10 és 11 órától a Józsiai Közösségi Házban.

▶ **Kreatív festés gyerekek számára** péntekenként 17 órától a Homokkerti Közösségi Házban.

▶ **Mesés gyerekjóga** szombatonként 10.15-től az Újkerti Könyvtárban.

▶ **Digitális barangolás** vasárnaponként 10.30-tól az Agorában.

simodo-költőverseny Térey János-díjasával a Déri Múzeumban.

▶ Május 3., péntek, 20 óra  
**Olasz est** a Simonffy utcai Ifiházban.

▶ Május 3., péntek  
**Blahalouisiana + Majré – koncertek** a Nagyerdei Víztoronyban.

▶ Május 3., péntek  
**Food Day** a Hallban.

▶ Május 4–5.  
**Gyermek animációs programok** az Aquaticum Mediterrán Élmenyfúrdóban.

▶ Május 4., szombat, 9 óra  
**Hajdúság Éléskamrája – Csapókerti Termelői Piac** a Csapókerti Közösségi Házban.

▶ Május 4., szombat, 10 óra  
**A Boszorkánycica. Családi mese-koncert ősbemutatója** a Vojtina Bábszínház a Kossuth utca 1. szám alatt Pódiumtermében.

▶ Május 4., szombat, 10.30  
**Hétvégi tudomány: Távcsővel a kézben. Ismeretterjesztő programsorozat** az Agórában.

▶ Május 4., szombat, 11 óra  
**Barangolás az elhagyatott réten. Előadás és kötetlen beszélgetés Dániel Andrással** a Méliusz-könyvtárban.

▶ Május 4., szombat, 14 óra  
**Barangolás az elhagyatott réten. Előadás és kötetlen beszélgetés Dániel Andrással** az Újkerti Könyvtárban.

▶ Május 4., szombat, 15 óra  
**Író-olvasó találkozó Körmendi Rita költő, festőművésznővel és Poór Edit költő, író-nővel** a Méliusz-könyvtárban.

▶ Május 4., szombat, 16 óra  
**Agykontroll klub** az Újkerti Könyvtárban.

▶ Május 5., vasárnap, 10 óra  
**Vas Laci.** Előadás a Vojtina Bábszínház Kálvin téri Színháztermében.

▶ Május 5., vasárnap, 17 óra  
**A szín képe, a kép misztériuma: angol nyelvű tárlatvezetés** a Modem csapatával.

▶ Május 5., vasárnap, 18 óra  
**Lélekhangoló. A debreceni ze-**

**neművészeti kar hallgatóinak hangversenye** a Református Egyetemi Templomban.

▶ Május 5., vasárnap  
**Fülesbagoly tehetségkutató** a Nagyerdei Víztoronyban.

▶ Május 6-10.  
**GTK-MÉK Sárgulás** a Kazánházban.

▶ Május 6., hétfő, 10 óra  
**A magyar sport napja** a Józsai Könyvtárban. **14 óra: A Józsai Irodalmi Kör foglalkozása** a Józsai Könyvtárban.

▶ Május 6., hétfő, 16.30  
**Pont és paletta. Kerti Renáta pontfestő kiállítása** a Simonffy utcai Ifiházban.

▶ Május 7-11.  
**Madarak és fák napja** a Józsai Könyvtárban.

▶ Május 7., kedd, 14 óra  
**Vadászat. A Természetjár kiállítása** a Méliusz-könyvtárban. Megtekinthető: június 1-jéig.

▶ Május 7., kedd, 15 óra  
**Kreatív Kedd Felnőtteknek – Amigurumi Klub** a Méliusz-könyvtárban. Regisztrációhoz köthető!

▶ Május 7., kedd, 16 óra  
**Színek, formák, életképek. Tőke Imréné Z'Lona festőművész kiállítása** a Benedek Elek Könyvtárban. Megtekinthető: május 31-éig.

▶ Május 7., kedd, 16 óra  
**A Szakkör zárókiállítás** a Homokkerti Közösségi Házban. Megtekinthető: május 17-éig.

▶ Május 7., kedd, 16.30  
**Kártyagyűjtők találkozója** a Méliusz-könyvtárban.

▶ Május 7., kedd, 17 óra  
**Ókori Egyiptom Klub következő előadása** a Méliusz-könyvtárban.

▶ Május 7., kedd, 19 óra  
**Kontraszt. A Kodály Filharmónia hangversenye** a Kölcsey Központban.

▶ Május 8., szerda, 10 és 14 óra  
**Szíp kerek, forogjatok!** A Vojtina Bábszínház előadása a Kossuth utcai 1. szám alatti Szabó Magda Pódiumteremben.



▶ **TÖBB IZGALMAS** zenei esemény helyszíne lesz a Batthyány utcai DESz24 klub az elkövetkező hetekben: április 14-én HnT meets WOS-koncert lesz, 26-án Absolut, május 10-én pedig – a Deeprecen keretében – Alva és Alone In The Moon.

▶ Május 8., szerda, 16 óra  
**Karady Katalint Kedvelők Klubja** a Méliusz-könyvtárban.

▶ Május 8., szerda, 19 óra  
**Önálló est és kerekasztal-beszélgetés Udvaros Dorottyaival és Hafenschér Károly evangélikus lelkésszel** a Kossuth utcai Református templomban.

▶ Május 8., szerda, 19 óra  
**L'art Pour L'art Légitársaság** a VOKE Egyetértés Művelődési Központjában.

▶ Május 8., szerda  
**CAMPUS Party – Yamina** a Hallban.

▶ Május 9-18.  
**Deszka Fesztivál.** A kortárs magyar dráma ünnepe több helyszínen.

▶ Május 9., csütörtök, 10 és 14 óra  
**Vas Laci.** Előadás a Vojtina Bábszínház Kálvin téri Színháztermében. **10 és 14 óra: Szíp kerek, forogjatok!** Előadás a Kossuth utcai 1. szám alatti Szabó Magda Pódiumteremben.

▶ Május 9., csütörtök, 14 óra  
**Madarak és fák napja. Interaktív természetpedagógiai élményprogram gyerekeknek** a Borsosvillában.

▶ Május 9., csütörtök, 15 óra  
**Haikuiró és -fordító verseny** az Újkerti Könyvtárban.

▶ Május 9., csütörtök, 16 óra  
**Homokkerti Kertbarát Kör** a Homokkerti Közösségi Házban.

▶ Május 9., csütörtök, 18 óra  
**Kérdés nélküli válaszok – Balogh**

## Kristóf József egyéni kiállítása a Modemben.

▶ Május 9., csütörtök, 18 óra  
**Bibliai Szabadegyetem** a Méliusz-könyvtárban.

▶ Május 10., péntek  
**Madarak és fák napja** a Zoo Debrecenben.

▶ Május 10., péntek  
**Madarak és fák napja** a Sziget-kéken.

▶ Május 10., péntek, 10 óra  
**Vas Laci.** Előadás a Vojtina Báb-színház Kálvin téri Színháztermében.  
**9.30 és 11 óra: Mese a Mindenről, a Semmiről és más furcsa mesék.** Előadás a Kálvin téri Játékszínházban.  
**10 és 14 óra: Szípkerek, forogjatok!** Előadás a Kossuth utcai 1. szám alatti Szabó Magda Pódiumteremben.

▶ Május 10., péntek, 14 óra  
**Körforgásos gazdaság. A Természettár ismeretterjesztő kiállítása** a Józsai Közösségi Házban.

▶ Május 10., péntek, 14 óra  
**Madarak és fák napja a Liget téren** a Csapó kertben.

▶ Május 10., péntek, 17 óra  
**A szín képe, a kép misztériuma: angol nyelvű tárlatvezetés Török Krisztián Gáborral** a Modemben.

▶ Május 10., péntek, 19 óra  
**Deeprecen – Alva és Alone In The Moon koncert** a DESZ24-ben.

▶ Május 10., péntek, 19 óra  
**Buch Tibor – Anyák napi gála-koncert** a VOKE Egyetértés Művelődési Központjában.

▶ Május 10., péntek, 20 óra  
**Retro klub** a Simonffy utcai Ifiházban.

▶ Május 10., péntek  
**Téboly Rave** a Nagyerdei Víztoronyban.

▶ Május 10., péntek  
**30Y-koncert** a Nagyerdei Víztoronyban.

▶ Május 10., péntek  
**Lights Off** a Hallban.

▶ Május 11., szombat  
**Lemezborze** a VOKE Egyetértés Művelődési Központjában.

▶ Május 11–12.,  
**Dolce Vita-napok** a Zoo Debrecenben.

▶ Május 11., szombat, 10.30  
**Manó Mozi – Diavetítés és kreatív sarok kicsiknek** a Petőfi Emlékönyvtárban.

▶ Május 11., szombat, 11 óra  
**Májusi Csak Design Vásár** a Méliusz-könyvtárban.

▶ Május 11., szombat, 13.30  
**Filmfesztivál. Gyermekek animációs program** az Aquaticum Mediterán Élményfürdőben.

▶ Május 11., szombat, 15 óra  
**A szín képe, a kép misztériuma: tárlatvezetés Zsikla Mónika kurátorral és Antal Péter műgyűjtővel** a Modemben.  
**16 óra: Angol nyelvű kuratori tárlatvezetés Török Krisztián Gáborral a Hanyas vagy? és a Kérdések nélküli válaszok – Balogh Kristóf József egyéni kiállítása** a Modemben.

▶ Május 11., szombat  
**Margaret Island + Doggos – koncertek** a Nagyerdei Víztoronyban.

▶ Május 12., vasárnap  
**Debreceni régiségvásár** a Nagyerdei Stadion parkolójában.

▶ Május 12., vasárnap, 10 óra  
**Firkalak. Foglalkozás 6–10 éves gyerekeknek** a Modemben.  
**14 óra: Ráhangol lak. Vizuális elmélyülés felnőtteknek** a Modemben.

▶ Május 12., vasárnap, 15 óra  
**Hanyas vagy? – Kuratori tárlatvezetés Süli-Zakar Szabolccsal** a Modemben.

▶ Május 12., vasárnap, 18 óra  
**Áldjátok az Úr nevét – egyházi énekek Nagy Csaba Zoltán felolgozásában** a református Kistemplomban.

▶ Május 12., vasárnap  
**Énidórnok 1.0** a Lovardában.

▶ Május 14., kedd, 16 óra  
**Kedd – Könyvtár – Költők. Tavasz a művészetekben** a Benedek Elek Könyvtárban.

▶ Május 14., kedd, 18 óra  
**A Lautitia Kóruscsalád pünkösdi hangversenye** a református Kistemplomban.

▶ Május 14., kedd, 18 óra  
**Balance – a SAT Képzőművészeti Társaság kiállításának megnyitója** a Borsos-villában.

▶ Május 14., kedd, 19 óra  
**Szerenádok 2. A Kodály Filharmonia hangversenye** a Pásti utcai zsinagógában.

▶ Május 15., szerda  
**Sziget-kék piknik.**

▶ Május 15., szerda  
**Horváth János Antal: Becsapódás** a VOKE Egyetértés Művelődési Központjában.

▶ Május 15., szerda, 16.30  
**Viola – Éneklő közösség** a Méliusz-könyvtárban.

▶ Május 15., szerda, 16.30  
**Elfogult olvasat. Vándorlás a magyar költészet országútján című előadás** a DAB-székházban.

▶ Május 15., szerda  
**Kazán Vigadó Spring Edition** a Kazánházban.

## RENDEZVÉNYHELYSZÍNEK:

### Méliusz-könyvtár

Debrecen, Bem tér 19/D.

### Agóra

Debrecen, Egyetem tér 1.

### Csokonai Fórum

Debrecen, Csapó u. 30.

### Nagyerdei Víztorony

Debrecen, Pallagi út 7.

### Zeneművészeti Kar

Debrecen, Nagyerdei krt. 82.

### Lovarda

Debrecen, Lovarda, Kassai út 26.

### VOKE Egyetértés Művelődési Központ

Debrecen, Faraktár u. 67.

### Józsai Közösségi Ház

Debrecen, Szentgyörgyfalvi út 9.

### Újkerti Közösségi Ház

Debrecen, Jerikó u. 17.

### Hall

Debrecen, Nagyerdei krt. 12.

### Benedek Elek Könyvtár

Debrecen, Piac u. 68.

### Ifiház

Debrecen, Simonffy u. 21.



Készült Magyarország Kormánya megbízásából.



# Közös ügyünk a zöldenergia



***Mondja el véleményét Ön is!***

[zoldenergia.kormany.hu](http://zoldenergia.kormany.hu)



## Loki a Bajnokok Ligájában: jövőre, veletek, ugyanitt?

*Véget ért a DVSC Schaeffler nagy kalandja a Bajnokok Ligájában. A csapat az egész szezonhoz méltóan búcsúzott a háromszoros győztes, jelenleg is címvédő Vipers Kristiansand ellen.*

Méltóan ahhoz a parádés sorozathoz, amit jól jellemez, hogy a Loki a nyolc ellenfele közül csupán egy – az Odense – ellen nem szerzett pontot, hiszen oda-vissza verte a Savehof és a Buducnost csapatát, egyszer győzött a Győr, a Brest és a Bietigheim ellen és pontot szerzett a CSM Bukarest és a Vipers csapatától is.

A csoportból való továbbjutás után szinte mindenki úgy vélte, ez a nyolcaddöntő legsúlyosabb teher nélküli jutalomjáték ideje. A Vipers Kristiansand ugyanis a lehető legrangosabb ellenfél volt, olyannyira, hogy a Loki egész eddigi történelme folyamán nem jutott odáig, hogy ilyen szintű topcsapat ellen játszasson két tétmérkőzést.

– Semmilyen nyomás nincsen rajtunk – vélekedett Szilágyi Zoltán vezetőedző. – Szeretnénk élvezni, hogy itt lehetünk a BL-negyeddöntőben, mert ez nagy szó a klub történetében is. Egész hetet tudtunk készülni a háromszoros győztes ellen, tehát van esélyünk arra, hogy jó meccset tudjunk játszani ellenük.

Azonban már az első, debreceni meccsen kiderült, hogy a csapat a sikeresen megívott Magyar Kupa négyes döntője után a megérdemelt bronzérem birtokában többre vágyik annál, mint hogy résztvevője legyen a két, Vipers elleni derbinek.

Már a Hódosban is dörzsölgethettük szemünket, amikor a Loki a második félidő közepén négy góllal is vezetett. A vége aztán a két szupersztár, Abbingh és Vjahirjeva által vezérelt Vipersé lett, de a mindössze egyetlen gólos vereség azt jelentette, hogy ismét csodaközélemben járt a szezon meglepetéscsapata.

A norvégiai visszavágón azonban még ezt is felülmúlta a Loki, hiszen a kisess sérülése után visszatérő Vámos Petra vezérletével ötgólos előnyt harcoltak ki a szünetre. A lokisták egymást múlták felül, de kulcsszereplő volt a kölcsönből visszahívott Szabó Nina, aki Debrecenben hatszor, idegenben pedig nyolcszor állította megoldhatatlan feladat elé a világ egyik legjobb kapusát, Katrine Lundét, akit – többek között – egy varázslatos cunderral is megkínált. A találatot egyébként a forduló legszebbjei közé is beválogatták. Így oroszánrészt vállalt abból, hogy a hősiességgel küzdő Loki másodpercekre volt attól, hogy kiejtse a sztároktól hemzsegő norvég csapatot.



**Szabó Nina 14 gólt lőtt a Vipers ellen**

Ezek után Ábrók Zsolt, a DVSC Kézilabda Kft. ügyvezetője okkal mondhatta: ők a BL-szezon legnagyobb nyertesei, és újra megpróbálják a szabadkártyán keresztül kivívni az indulást a sorozatban.

A csapat idei szereplése remélhetően segíteni fog remélhetőleg az elbírálásnál, hiszen nagyon jó visszajelzéseket kapott a klub a nemzetközi szövetségből. Az elért eredményeket pedig nem kell megmagyarázni...

## Cheerleaderek és kardforgatók is érkeznek a családi napra

A Debreceni Egyetemi Atlétikai Club idén május 1-jén 10 és 15 óra között rendezi az immár hagyományos és nagy népszerűségnek örvendő családi napját, amelyen számos sportággal ismerkedhetnek meg a látogatók.

„A legkisebektől az idősebbekig mindenki megtalálja majd a számára legérdekesebb elfoglaltságot. Számos szakosztályunkkal lesz lehetőség megismerkedni; ki lehet majd próbálni – többek között – a vívást, a dartsot, a teniszt, a tornát, a labdasportágakat, a rögbit, az amerikai focit és még sok más” – szól az invitálás a DEAC weboldalán.

Megtekinthetik majd az érdeklődők a Japánban igen népszerű kardforgatókat, a kendósokat, akik egy nagyon látványos bemutatóval készülnek. De a cheerleaderek és a mazsorett-sportosok koreográfiáját is megcsodálhatjuk, valamint a shotokan karate is megmutatja a sportág alapjait.

A legkisebeket idén is ugrálóvár, kézműves sarkok és arcfestés várja a DEAC Sportcampuson (Dóczy József utca 9.).

## Kulcsszó: a stabilitás

*Egy szóval is megfogalmazható a DVSC focicsapatának értékelése. Stabilitás. Ez hiányzik a Loki játékából. Ez a kulcs. A megbízható, egyenletes játék hiányában viszont nehéz a nagy célokat elérni.*

Ami az eredményeket illeti, a tavaszi idény legutóbbi meccsein tökéletesen megfigyelhető volt ez a hullámzó produkció. Két vereség, ráadásul hazai környezetben (Mezőkövesd 0–1, MTK 1–2), egy döntetlen (Paks 1–1), s két győzelem (a ZTE ellen 5–1, Kisvárdán 3–1). Ötven százalék. Nem több, nem kevesebb. Ez pedig a középcsapat helyezése. Nem dobogó, nem is kiesőzóna. Negyedik hely a tizenkét csapatos mezőnyben. Összességében 27 játéknap után valamivel az átlag fölött áll a DVSC: 11 nyertes meccs, hat döntetlen, tíz vereség. A góllista pozitív (41-34), köszönhetően néhány nagy különbségű győzelemnek, s annak, hogy a vesztes meccsek között nem volt nagy zakó.

Az egyes mérkőzéseken is tapasztalható volt a debreceniek hullámzó produkciója. A korai vezetés után az előny elpackázása, vagy az ellenfél megugrása után a sikertelen üldözés. Húszpercnyi csillogás után megmagyarázhatatlan hibák, vagy rettentés első féldő után biztató játékot hozó második játékrész, remek (de eredménytelen) hajrával. S ha a csapatjátékot lebontjuk az egyéni produkciókra, ugyancsak a teljes mérkőzésen át tartó zökkenőmentes teljesítmény a hiánycikk. Megyeri kapusnál érezhető talán egyedül a folyamatos magas szint, az idényen belül, s az egyes mérkőzések idején is. A védelemben már érzékelhető a „változékony időjárás”: az egymást jól kiegészítő tökéletes defenzív munka, s a megmagyarázhatatlan hibák. S ugyan-ez tapasztalható a középpályán, ahol a nagyszerű indítások párosulnak váratlan labdaeladásokkal, a



vetélytársat helyzetbe hozó passzokkal, a támadásba való átmenetek nehézségével.

A bajnokság hátralévő hat fordulója még rengeteget változtathat a jelenlegi pozíciókon. A Fradi gyakorlatilag már bajnok, a Paks ezüstjét egyedül a Fehérvár veszélyezteti. A bronzért, illetve vélhetően a szintén nemzetközi játéklehetőséget nyújtó negyedik helyért nagy a túlekedés, s a tömör mezőnyben, az „instabilok” táborában ott küzd a Loki, az MTK, a Puskás Akadémia, s még a DVTK, valamint a debreceniekkel szemben mindössze négy pont hátrányban lévő ZTE is. Vagy akár a Kecskemét és az Újpest. Azaz a teljes középső mezőny, hiszen a Mezőkövesd és a Kisvárdán már kiesőnek tekinthető.

Lehet számolgatni. Jön még a Nagyerdőre a Kecskemét, az Újpest és a Fehérvár, utazik a DVSC Diósgyőrbe, a Fradihoz és Felcsútra.

A Ferencvárost leszámítva valamennyi közvetlen vetélytárs. Kérdés, hogy ellenük sikerül-e a teljes mérkőzésen át, a hatmeccses sorozaton keresztül tartva, megbízható, egyenletes, stabil produkciót nyújtani. Ha igen, van esély a nemzetközi szereplésre – ha nem, akkor marad a Loki a szimpatikus középső csapat, a maga szép megoldásaival és végzetes hibáival.

*Árny Sándor*

## Az érig érő fa

Április 16- tól a Vojtina Bábszínház  
Játsszínházában

Magyar népmese alapján  
írta és rendezte: Láposi Terka  
tervezte: Majoros Gyula



# Sportprogramok

## LABDARÚGÁS

### NB I és NB III

Április 13., szombat: DVSC–Kecskemét

Április 14., vasárnap: DEAC–DVTK II és Hatvan–DVSC II

Április 20., szombat: Diósgyőr–DVSC

Április 21., vasárnap: DVSC II–Újpest II és Putnok–DEAC

Április 27., szombat: DVSC–Újpest

Április 28., vasárnap: DEAC–Cigánd és REAC–DVSC II

Május 4., szombat: FTC–DVSC

Május 5., vasárnap: DVSC II–Kisvárdai II és Eger–DEAC

Május 11., szombat: DVSC–Fehérvár

Május 12., vasárnap: DEAC–DVSC II

Május 18., szombat: Puskás Akadémia–DVSC (záróforduló)

Május 19., vasárnap: DVSC II–Sényő és Tiszaújváros–DEAC

Május 26., vasárnap: DVSC II–Tiszafüred és DEAC–Karcag (záróforduló)

## NŐI KÉZILABDA

Április 21., vasárnap, 18 óra:  
DVSC Schaeffler–Mosonmagyaróvár

Április 24., szerda, 18 óra:  
DVSC Schaeffler–KKK

Április 27., szombat 15. 30 óra:  
MTK–DVSC Schaeffler

Május 04., szombat, 18 óra:  
DVSC Schaeffler–Vác

Május 11., szombat, 18 óra:  
Kozármisleny–DVSC Schaeffler

## KOSÁRLABDA

### Férfi NB I

A március 30-án zárult alapszakasz végén alakult ki, mely klubok és milyen párosításban szerepelhetnek a nyolc csapatot számláló negyeddöntőben. A menetrend is akkor tisztázódott.

## RÖPLABDA

### Férfi Extraliga

A DEAC csapata az Extraliga elődöntőjében a Székesfehérvárral csap össze.

Az egyik fél harmadik sikeréig tartó párharc április 1-jén kezdődött. Továbbjutás esetén a finálét is hasonló körülmények között rendezik áprilisban.

A másik ágon Kaposvár–MAFC BME találkozót rendeznek.

## VÍZILABDA

### Férfi OB I/B

Április 13., szombat: Hódmezővásárhely–DVSE

Április 27., szombat: Oázis Budapest–DVSE

Május 4., szombat: DVSE–Kecskemét

Május 11., szombat: DVSE–Fehérvár

## Ismét megrendezik a FőnixFittet

*Kelet-Magyarország legnagyobb fitness- és egészségmegőrző programjának ezúttal is a Főnix Aréna ad helyet, május 5-én, vasárnap.*

A Magyar Sport- és Életmódfejlesztő Klaszter – a Debreceni Sportcentrummal közösen – immár hatodik alkalommal rendezi meg az eseményt. A nagyszabású szabadidős és tömegsportnap célja, hogy a mozgást, a testedzést népszerűsítsék, hangsúlyozzák egészségmegőrző szerepét.



A testet megmozgató nagyszínű programon a fitness különböző ágainak népszerű képviselői izzasztják majd meg a résztvevőket: Péntek Enikő, Czégel Erika, Bánkuti Gabriella, Tatarek Rezső és

Katus Attila vezényli majd a gyakorlatokat.

Emellett a legnépszerűbb debreceni fitnessklubok standjai, továbbá workshopok, szakmai kiállítók is várják az egész napos edzéslehetőség iránt érdeklődőket.

Az érdeklődők egészségügyi szűréseken is részt vehetnek majd, illetve életmód-tanácsadás is lesz.



SZABÓ LŐRINC TÖL IDEZUNK: ...DE SZÉPEK VAGYOK, TAVASZI RÜGYEK, ...	SZIKLA-ÜREG	BŰTOR JELZŐJE	TELEPÜLÉS ARCOLATA IGAVONÓ ÁLLAT	ALBERT... HELYSÉG TITÁN HIDROGÉN	AMPER JELE	HIMFY NEVEJE	VAS-KALÁPOS FÉKEZ-HETETLEN	NYUGAT, RÓVIDEN TEKÉZIK	A FÉNY KVANTUMA BURNÓT	TALIGA-SZERŰ KIS KOCSI
					KÖNNYŰ LÁBBELI TÉLI BE-TAKARÍTÁS				...VED: ...JZ RÓMAI ÜDVÖZLÉS	
LEM SCI-FI MŰVE A PINCÉBE FUT				MARATON ...HALÁRA: AMERIKAI THRILLER	HAMIS NEM ELEGGÉ ERŐSI	SZELETEL PAPIRRA VET	FEKŰ-BŰTOR EGYENMŰ ZŰZAI			OSZTRÁK AUTOJEL
RUHÁT TISZÍT AZ IDEZET 2. RÉSE			PÉLDÁUL A FOLYÓ ... EPITÉSI ENGEDÉLY		ELLEN-ÉRTEK HEVES VM. KÖZSÉG		KÖRÖS ÁLLAPOT		Megfejtéseiket április 25-éig várjuk a korzo@mcbd.hu címre. A helyes megfejtést beküldők között a Debrecei Televízió Krisztus vándorai című filmjéből sorsolunk ki két darab DVD-t. Ezt szerkesztőségünkben vehetik át.  Előző számunk szerencsés megfejtői: <i>Maticsa Józsefné (Károlyi Mihály u. 3.), Báthory Zoltán (Lehel u. 20.)</i>	
DUNÁN TŰLI VÁRMEGYE KEBEL	MUTATO NÉVMÁS LYUK NÉPÉSEN	A MÁJ TERMELI ... EPITÉSI ENGEDÉLY		...NAP: MA ELŐTT RÉSZBEN RÁFOGI		MOLIBDÉN VEGYJELE TERASZ SZELEI	GÉRALDY MŰVE: TOI ET...			
AZ IDEZET 3. RÉSE BELEVETI MAGÁT										

## A SZEMŰVEG NEM LUXUS! 15 éves a Válság Szemüvegdiszkont®

Úgy tűnik, az idő bebizonyította, hogy az olcsón készített szemüveg is lehet jó minőségű és időtálló. Az immáron 15 éve működő, szokatlannul olcsó árairól híres **Válság Szemüvegdiszkont** üzemeltető céget Magyarország legmegbízhatóbb cégei közé sorolta a független európai minősítő. A diszkont az utóbbi években egyre népszerűbb lett a tehetősebb vásárlók körében is. A Szemüvegdiszkont létrehozásakor az volt a cél, hogy a legmagasabb szakmai követelményeknek is megfelelő szemüvegeket készítsék el a lehető leggazdaságosabb módon. Így aki itt vásárol, nem a márványpadlót, vagy a csillogó-villogó világítást, a nemes bútort fizeti meg, hanem a leggazdaságosabb módon előállított, szép és tartós szemüvegeket. A vásárlók bizalmát elnyerve, a Szemüvegdiszkont nevét törvényi védelem alá helyezték.

### Válság Szemüvegdiszkont®, TÖRV. VÉDVE!

**Szemüveg 6 500 Ft-tól**

**Bifokális szemüveg 9 900 Ft-tól**

**Multifokális szemüveg 19 900 Ft-tól**

Debrecen, Bethlen u. 46.

(a régi terhesgondozó épülete mellett)

Tel.: 52/ 316-972

Nyitva tartás: h.-p.: 9-18, szombat: 9-13

<https://valsag-szemuevegdiszkont-debrecen.uzleti.hu/>

## Honvág a Partium Házban

„Úgy tartom, soha nem lehet általános szabályokba foglalni, hogy mi a jó művészeti alkotás. A gondolat adja a műhöz azt, ami nélkül nem lenne művészet, akár figuratív vagy nonfiguratív.”

Závodszy Ferenc vall így az alkotáshoz fűződő viszonyáról. A Piac utcai Partium házban látható, Honvág című tárlatára olyan képeket hozott, melyek közül néhány sok galériát megjárt már Párizstól és Hannoveről Budapestig, Szegedig, Tokajig, Keszthelyig, Újhartányig.

Závodszy Ferenc számos könyvet illusztrált grafikákkal és linómetszetekkel, ezek egy része a jelenlegi kiállításon is látható. 1990-től fordult érdeklődése a számítógépes grafika irányába is. Festészetet, művészettörténetet és művészetfilozófiát tanított.



## Debreceni Korzó

Információs kiadvány  
2024. április 12.

A címlapon Károlyi Péter fotója látható.



## Kis fülekre hangolódva

2024 tavaszán kiváló zenei előadók ragadnak hangszert, hogy a legkisebbek is közelebb kerüljenek a klasszikus zene varázslatos világához! Április 28-án a Kossuth-díjas Gryllus Vilmos érkezik a Kölcsey Központba, ahol Somvirág című gyerekkoncertjére látogathat a közönség. Május 4-én a Kodály Filharmonikusok családi mesekonzertje, „A boszorkánycica” (képünkön) debütál. Harcos Bálint megzenésített verses meséjének dallamain keresztül a gyerekek észrevétlenül „varázsolódnak” be a kortárs zene világába. Május 18-án A csodafa című mesekonzerten Marianne Poncelet meséjét a zenélő csodafát nevelő kertészlől Orbán György zenéje kelti életre.

A Kodály Filharmonikusok családi eseménye kiváló alkalmat adhat arra, hogy a gyermekek érdeklődését észrevétlenül, játszva terelje a komolyzene irányába, s hívja fel a figyelmet az abban rejlő végtelenül gazdag kifejezési lehetőségekre.

A mesekonzerteken – a Kodály Filharmonikusok mellett – mesélőként a Csokonai Nemzeti Színház színművészt, Újhelyi Kingát köszönhetjük a színpadon; vezényel a zenekar vezető karmestere, Kollár Imre. Jegyvásárlás: [www.kodalyfilharmonia.jegy.hu](http://www.kodalyfilharmonia.jegy.hu)

# Impresszum

Lapigazgató: Kovács Ádám Imre

Kiadó: Médiacentrum Debrecen Kft.  
4025 Debrecen, Petőfi tér 10.

Telefon: (52) 525-100

Főszerkesztő: Szénási Miklós

Előkészítés, arculat: Török József

Szerkesztőség: Médiacentrum Debrecen Kft.  
4025 Debrecen, Petőfi tér 10.

Értékesítés: [sales@mcdb.hu](mailto:sales@mcdb.hu)

Telefon: (52) 525-100

E-mail: [korzo@mcdb.hu](mailto:korzo@mcdb.hu)

Lapterv: **Petromán László**

Nyomda: Alföldi Nyomda Zrt.  
Debrecen, Böszörményi út 6.

Vezérigazgató: György Géza

Megjelenik: 40 ezer példányban  
Debrecen területén

Terjeszti: Krekk-Info Nonprofit Kft.

*A kiadványban megjelenő hirdetések tartalmáért a felelősséget a hirdető vállalja. Az általunk készített egyedi grafikai megoldások utánkötése engedélyünk nélkül tilos.*

► **FŐNIX-KÜLÖNDÍJAT** kapott a Hotel Divinus a Magyar Szállodák és Éttermek az Év Szállodája 2023 pályázaton. A debreceni hotel teljesen megújult tavaly; a cél az volt, hogy a város dinamikus gazdasági fellendülésével együtt a szálloda is fejlődjön. Ennek megfelelően – a többi között – a Debreceni Szakképzési Centrummal is együttműködnek a szakképzett dolgozók képzésében.



► **ÍGY KÖZLEKEDIK** a Zsuzsi Erdei Vasút. Május 1-jétől június 30-áig: szerdai munkanapokon a Ruyter utca 1. szám alatti állomásról indulás 8.30-kor. Szerdai munkanapokon Hármashegyaljáról visszaindulás 14.30-kor. Hétfőnapokon, ünnepnapokon a Ruyter utca 1. szám alatti állomásról indulás 9.30-kor és 14 óra-kor. Hétfőnapokon, ünnepnapokon Hármashegyaljáról visszaindulás 12.30-kor és 16.30-kor.

# Otthonunk Debrecen



Mindannyian a  
jobb egészségért

[www.teva.hu](http://www.teva.hu)

teva

**25**  
éve

Vásároljon, ügyintézzon,  
sportoljon egy helyen,

# a Malompark Bevásárlóközpontban!

Debrecen, Füredi út 27.  
[www.malompark.hu](http://www.malompark.hu)



**INTERSPAR**  **Praktiker**

**euronics**

**Háda**

**HaemaPLASMA**  
a csomópont finanszírozója

**G4**  
Energy

malomparki  
**KISPIAC**

**SMART**  
DIAGNOSZTIKA

**Magnet**  
DÍVAT

**Magyar Posta**

  
**malompark**

Malompark Bevásárlóközpont  
Debrecen, Füredi út 27.  
[www.malompark.hu](http://www.malompark.hu)

[www.facebook.com/malompark.bevasarlokozpont](https://www.facebook.com/malompark.bevasarlokozpont)